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EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,
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—BITTEEARNT % =1. 3 —RATTTIEINT *=1. 2 —BITIHEIIT k=1. 1 —BAMTRHAT=1. 0 fEFANTHE *=0.9
—BAFTSRILIET k=0, 8 —RAFTIEIRAT%=0. 7 BINTTIL|%=0. 6 RATETAALIENT=0. 5

I FE s FEIT 5k =0., 5

FPETTHRAERT k=1, 4 KIRFTHF %=1, 1 SR *=1. 0 BAK{TAMET %=1. 0 JHAHTHHIZE=1. 0
SAFETREDS % =0. 9 (IEEHEFREA %=0. 9 AL AMERER %=0. 9 FZ&ridL FHT%=0. 9
BTN k=0, 7 Fr&HTRIT=0. 7 F§ —FERTHAE % =0. 7 BKATh HET=0. 7 B ETHTRA%=0. 7
RN T/ INEF % =0. 7 E3) IERTR | 5=0. 6 F KRG STHT %=0. 6 FASATEDR=0. 6 B AKATEHMT %=0. 5
SEIE TG % =0. 5 SERTT4A k=0 5 [ =PRIy 11=0. 5 HyBHTkL *=0. 5 FEFTEEEN=0. 5

42° 59.0° N 145° 24.0° E 48km M: 3.9
FRETHON *=2. 3 IRETER *=1. 9 REMFERFE *=1. 9 WMEMHEAHK=1. 7 EHITE5=1. 6

FREEHIHRAE=1. 4 BT =0, 9 FZETHL 2 45 =0. 5 fR=EATEH=0.5
37° 17.0° N 141° 38.3° E 45km M: 3.5
VW E H=FET=0. 7
36° 45.2° N 140° 31.4° E 72km M: 3.7
VAT 5=1. 6
FETRALE %=1, 3 FATHTET T sk=1. 2 FTHk=1.2 E)IFIE k=1, 1 REMTFER*%=1.0

W =RET=1. 0 HTARTHA T EEF=0. 9 FHATTETIEAT *=0. 9 SEAM ARG %=0. 8
TERETRA R =0, 7 REATEATIT %=0. 7 RIGeh FIaAk=0. 6 HFI TG ET=0. 6

RSN A\ 1L =0, 5 /NEFIT 3 3k =0. 5

BTN/ NF RS %=1. 6

AT k=1, 4 AFHmAH k=1 3 LRI T %=1. 3 AT *=1. 2 FHOKH ST k=1. 1
SRERT/ N k=1 1 A mif=1 1 mkiiZe ) k=1, 1 SPEmMH%=1. 1 HiifE4=1.0
INETHIVI%R=1. 0 SERTEE %=0. 9 /NEEHERA %=0. 9 SRR *=0. 9

O B ST % =0. 9 HVIFAT BME =0, 9 FHEREHIILT %=0. 9 A4 ITHIIH %=0. 9
WHERE THAAT %=0. 8 HEERHATHETEIT=0. 7 U= bAoA 1 %=0. 7 /NEEHT L EH %=0.7
I THAEIR % =0. 7 AL T s =0. 7 H SE-TERTACER % =0. 7 A= _L/Nif % =0. 7
B D ST LT %=0.7 LT %=0. 7 AKFHi4HT=0. 6 HRIIHHIGE %=0. 6

IR ABEIENT k=0, 6 A M HIT %=0. 6 ARt sk=0. 6 14)I[HEHE*%=0. 6

I SHRFIH %=0. 5 ZUHT/ N =0, 5

FHRE THARENT=0. 6 B YT HRAY INRR A *=0. 5

38 18.1' N 141° 50.9° E 46km M: 3.7
— B8 TIEHT k=0. 9 —Bri==ARAT %=0. 6
AL ERT %=0. 9

43 0.3 N 145° 50.9° E 43km M: 4.2
MRETHON % =1. 6 HRETTEEREE %=1. 6
FRETIRA R k=1, 1 {RETER%=0.9 BIREHTPEER]*=0. 9 HREMIRH=0. 7 {RETEHE=0.7

36" 13.5" N 137° 33.1° E 4km M: 1.6
i LT SLRBHIR SR =1 1

38” 10.2° N 141° 40.1" E 50km M: 3.5
FEBTIHRANT =0, 8 BOKTELENT %=0. 7

35° 50.4° N 137° 36.5 E Tkm M: 2.1
AREEHT = k=0 7

39° 04.2° N 142° 08.6° E 51km M: 3.8

{EHMTHEEK %=1, 7 —BIH=ARNT *=1. 6 [EnieE HiiEHEIT %=1.5 &A1 HEI=1.5
KARPETFTRARIERT=1. 5 —BITi R RMT=1. 5 JASIETTIE) I HT=1. 5
ST %=1, 3 —BIHTEMT *=1. 3 mEF ST %=1, 1 —BIHisLET*=1.0

BETFREIRET % =1. 0 JEEF AT % =0. 9 BRI %=0. 9 BIIHTLJ I %=0. 9 b LHTFHZ=HT %=0. 8
KARVETFRERT k=0 8 SEIRETEIR =0, 8 fEETIGERA ST *=0. 7 B i HZE %=0. 6
TEEMAENT=0. 5 —BIFAERAT %=0. 5 B HHXA%=0.5 [LFAITRR*%=0.5 /\IEFHHEE*%=0. 5
RAETFRE=0. 9 KAITBHTHEAE % =0. 7 R =FERT ) 11=0. 7 KIRHTHF %=0. 7 A% =0. 6
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SAVETHREEMT =0, 6 &bl ERT %=0. 6 ZEFHEHET=0. 5 B K FAET=0. 5

P

33° 51.9° N 135° 24.4 E 48km M: 4.0
SO TR k=2, 8 U THAE R A %=2. 5
BHERTE AR =2. 4 B7p~WTE % =2, 4 [ITTHIEEETIENG) [ %=2. 3 FEHHTE=2.0
FIETTACET) AT [ 2 % =2. 0 FWEAT A %=2. 0 EHETHEEk=2. 0 MZii-mZKarE=1. 8
ORI ET IR sk=1. 8 HO i) [k =1. 8 Fr/p~MT+H=1.7 FHATH S k=17
R P TE L hake=1. 7 WEra T R k=15 P BT+ k=1.5 0BT &R *=1.5
A HIIT FEEp k=1, 5 fESHE=1. 5 2> LW T /Wk=1.5 FradiidfFx=1.5 HEITE*=1.5
FoakILi BEE T=1.5
R —3 T %=1. 4 Fnak| LENEGATEIRE k=1, 4 FOZEMPRT P~ k=1. 4 FIEATYERAS=1. 4
T IHMTES k=1, 4 FEE) T EMI=1. 4 B ATREAARIPE *=1. 3 T TP *=1.3 A HMTEE=1.2
FEAT R OMT4 A k=1, 1 Fodk) LISEIERTRIM s =1. 1 A W) B35 /K %=1. 1 A& W) R %=1. 1
Mo B TRTAERIGE =1. 0 Fuskil A iERTER S sk=1. 0 HRAMTERAC =0, 9 AHIBTAS %=0. 9
LA % =0. 9 FLOJHAER A > 2 —%=0.9 FDJITHENA=0. 8 FC)IITHBKLATST % =0. 8
IRESRITR B %k =0. 8 ERAMTH=0. 7 ACHIET AHIBEEAGR 3k =0. 7 &EFIT45 =0, 7
FED) T &S BT =0 5 VR THEGIRIT %=0. 5
FOEATAPN ®=1.5
RESFTHAA BT %=1. 4 RETHREAT=1. 2 BB *=1. 2 AERFrTfCFIRTARR %=0. 9 o EMTHEMEE %=0. 7
= AR RN k=0, 7 = EfCALBRE % =0. 5 AEEFHTHEM] %=0. 5
BT AT %=1, 8 T-EHRHAIKSy*=1. 5
AR %=1, 2 PRI IS A =1, 1 KU X ET =1, 1 RBRSHTRIRHEILIE %=1. 0
TN ERF AT sk =1. 0 ABRFISR AR k=1. 0 JERIFTERIE k=1. 0 KBIRTHZEFXEL*=1.0
SROREETHHUEERT % =0. 9 ARHUATHFH *=0. 9 IR (A %=0. 9 j=FnE AikHRT % =0. 8 J7A M Hi/F45iT=0. 8
SREEEFTHT O A< HFESKk=0. 8 & FAKTIAMT=0. 7 KBRS -PIXIEHTEKIT=0. 7 FEFn I Hi%HT =0, 7
ORI %=0. 7 SR % =0. 7 SR 5 B sk=0. 7 KB Lk L1 % =0. 7
KPR ATBRIX AEREHT %=0. 6 AZEFHiALES %=0. 6 KBHET R4 %=0. 5 AAFHB{R % =0. 5
TR T =0. 5 DUMHEHTEF k=0, 5 Bire riRIRT] % =0. 5 HRITFRET*=0.5
RIRIFETZE R *=0. 5
FHYFNE k=1, 9 STk =1. 5 FALIUASREN*=1.5
THETR I k=12 ARSI k=1, 1 JRBEITRAS k=1 1 RJIFRR)I=1 1 RIFRRS *=1.0
TR RESI 5 k=1, 0 SERETEHT k=1, 0 ZEIT Lt sk =1. 0 BEABH VARG k=0, 9
ZEERTRERE =0, 9 BT % =0. 9 KFIARILATALARILET %=0. 9 BOFTHHE=0. 9
SEE) AT AR =0, 9 23 BT EAFIE % =0. 9 RIRMTRR %=0. 9 KJEHTHHEAR=0. 8 HIFANALS %=0. 8
FAFHT k=0, 7 FEET Lifis%k=0. 7 BATFF %=0. 7 FAGHTANT % =0, 7 A=B0i HEHMT k=0, 7
ERERRGREAR] % =0. 7 ZSELI | PURTREIR % =0. 7 43 BT 4K RE % =0. 6 IoFnE: H % M %k=0. 6
TSR AT %=0. 6 FZ AN =0, 6 FyLiifiAk=0.6 FHEEA/IVI%=0.5
AVEMTFILE k=1, 7 FEETAFINT=1. 5 {EETHERENT k=15 AN &) %k=1.5
FBHAREE*=1. 4 SEEATPEOMk=1. 4 FFATTERNT=1. 3 FIRFrIL AN k=1. 3 MR HHSIET %=1, 1
IR THASZERT s =1. 1 AREFHT RS sk=1. 1 5% TWTEDLk=1. 1 FlRgriARe) BT %=1.1
FERTIHTRNT % =1. 0 FASEMTIAE *%=0. 9 FEH TSR] %=0. 9 F5EF)I[FHLJIHTk=0. 9
Fa[RE T3]/ JHMT % =0. 9 ZRISGHT A =0, 9 BVEMTAERS % =0. 9 BE{(EMTHLEF %=0. 8 AVANTHEA=0. 8
FE I THGEMT=0. 8 THE =AMt R A AEEE=0. 8 NEFIMHIERENT=0. 7 PHHHT/AE *=0. 5
FEFITHT k=1, 0 FEHEMTEIRG/\FE % =0. 6 HFTTFH %=0.5 J\I%T7/\I&*=0.5
AT 4 Fdio UTiER=1 0 IKTIARS % =1. 0 IEIETIARRR*%=0. 9 BlATHIA=0.7
PIAST LT %=0. 7 PR _EPGE *=0. 6 fotaiaiataifaiaiataifain=0. 6 Ff & H XAHEE]T % =0, 5
LR S RERT =0, 5
AT A %=0. 6
WO DOHITER=1. 3 SRE HEEHNT k=1, 1 HVoiigEk=1.0 JREfiFE/I[0*%=0.9
FFASTHRNT % =0, 6 SR & HREREGAR*=0.6

40° 51.9° N 141° 25.0° E 87km M: 4.6
P FRTTEAL % =2. 7 SRALAT LAbRE % =2. 6 J\AHPNHL =2, 5 BH/0 HIBT R % =2. 5
U557 HIBTHF IO M 5% =2. 2 TFARFTEIET 5 Kt % =2. 0 -EFHTAR 2 [ %=2. 0 FUMAIFIRM *=1.9
SENHT/INE=L. 9 JUSTHERT=1. 9 F AN AA i k=1, 9 JUFHrgl%=1. 9 M= 7
RO FHT k=1, 7 LFMTEE k=17 R T N k=1 7 HARITES 2 R k=1 7
= FETEERT INESET %=1, 7 Fo-oi) [INETk=1. 6 O3 AHiAA*=1. 6 HOEAT IkE*<=1.5
ONRDHHIARIE *=1. 4 ZJFHAT k=1, 4 FHNITRER %=1. 3 F}r ElTEEH *%=1. 2 +FIHTEE*=1. 2
FATEHHENT %=1, 2 SERTREHE*=1. 2 B ST R *=1.2 B\ S0 EIfAE %=1 2
Fartkok=1. 1 FATEEL 1 oorhidih=1. 1 oM@ k=1, 1 L oiiRMArf g %=1. 1
HARFA GNP %=1, 1 ESMMTESH k=1.0 J\FiiESF=1. 0 N FiFtEEEL 0 <o Ak tHF=1. 0
SEMFRSER %=0. 9 FFARATRM %=0.9 TeOHREIR %=0. 9 FUBATIF XA H=0. 9
JEEIRIT PG E1H 5k =0. 8 D73 THRGHENT % =0. 8 P A4 %=0.7 DM B TARMHNT k=0, 7
R <5 5k=0. 7
PREETHRTENT % =2. 2 BEAETHANT *=2. 0 BAETH A /1] %=1. 8
PRART) | [RET *%=1. 0
BRI sk =2, 2 AAT) I IRHIT=2. 1 AZETTIRORIN=2. 0 BFHIATEFH =2. 0 B i *=1.9
WAATERRR %=1. 9 AZEHRET %=1, 8 JFKMTHE | *=1. 8 ‘S TEEFITRIT=1. 7 J& TEEF0T KB %=1 7
T ETHEESAT k=1. 6 — PR k=1, 6 JUEKGHREN *=1. 6 HEIRTTHEA *=1. 6
J\IE - HEE % =1. 5
AR AT k=14 FHTH AR *=1. 3 aTiHZERT *=1. 3 BEMILE=1.3 —iabprk=1.3
RINBTRARNE % =1. 3 Bk Rek=1. 2 P HifE=1. 2 FRRTE A uA=1. 1 B AR *=1. 1
J\IEFETTHFER % =1. 1 MBI %=1 1 &gk B=1. 0 A RITAER %=1, 0 HEFEAHEFE=1. 0
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HIE R4 ity T HRE FRASE
Felr % oo EE GHNE R
JNIEEHTREE=1. 0 FBRTTER 08 % =0. 8 1=EFHTHHHNT % =0. 8 BRHTH; %=0. 7 | FHIT/\IFHT=0. 7
HLIFHRTRYR =0, 7 AT AT % =0. 7 ‘& T/ % =0. 7 FEATTIGENT=0. 6 EHRET A1 *%=0. 5
{E TR %=0. 5 b -TFEIZENT % =0. 5 AZEHTILZHT % =0. 5 SEAHTTXI|H=0. 5
IR 1 FETHART %=0. 7 B =FERT ) 11=0. 5
13 R T 38° 27.2° N 139° 10.2” E Tkm M: 3.3
R 1 SEEIHAE=0. 9 SERTATA 2 Filik=0. 7
14 TR BT 26° 25.6° N 127° 07.7 E 14km M: 2.4
TR 1 VA ERTES & k=0 5
15 e i VA A H 33° 07.4° N 130° 27.1° E 11km M: 3.1
e ] U 1 HROENEET k=1. 0 JORET/\RTZ2H %=0. 9 K| =4GH] %=0. 9 H=CF i FHET =0 9
FINTHEE R, %=0. 8 ABEATT ZHEHT >k =0. 7 AR KHTIRENT =0, 7 HgcTHIL / H%=0.7
I RFIRT %=0. 5
PRI 1 fERF T F1E C%k=0. 8 JEHEHTFH%EN % =0. 6
REARIR 1 FERAMTREET %=0.9
16 R ERRACHT 35" 59.0° N 139° 07.5° E 12km M: 2.9
B IR 2 EITEF AR k=1. 6
1 BRAADIEHT %=1, 0 BT _FH1=0. 8 BRAHIHE) I %=0. 6 AEATHILRE *=0. 5
17 TR IR 36° 55.5° N 139° 19.6° E Tkm M: 1.9
IR 1 FEaIs E3RTE % =0. 6
18 TPREAS R 26° 47.7 N 128 24.6’ E 31km M: 3.2
TR 1 [EEERE 4 x=1. 0 EHEER =0, 7
19 FIRIRFAER 36° 05.5° N 139° 51.0° E 51km M: 3.2
PRI 1 BRERT/ NS *=0. 8 A&RITAE R %=0. 8 > IX/NEx=0. 7 IHTHARFT*=0. 7 K HPJEA] %=0. 7
TR 4=0. 7 SRIFA % =0. 6 FEKET_E/NE%=0. 6 BFErR=RM %=0. 5 £4I[HPIH %=0.5
R E AT %=0. 5
LN 1 JSORBT A k=1, 2 FEVE THAREFIT=0. 6 TFEFHfHE *=0. 6 HiAATEAT=0. 5 FEHHF *%=0.5
BRI 1 ERITARE % =0. 8 NIZEEEPE %=0. 5
THELR 1 BPEERZSk=0.5 [k %=0.5
20 SRR 39° 1.8’ N 142° 22.6" E 34km M: 4.5
AT 2 —PEHTTEENT % =1. 9 (EMEBTHEN*=1.9 —BIEMATk=1. 8 [UAMTIIR*=1.6 /WK EHiHEEE*=1.6
TR ST k=1, 5 JARIETTAE)IMT=1. 5 {E&TT RN *=1. 5
1 AT =1, 4 RERITHEE k=1 4 mEFHHEMNT k=1. 4 {E&MHAaRT=1. 3 AT HET=1. 3
—BATRRIT %k =1. 3 BINTHARIR *=1. 3 KRrNBTRIRME *=1. 2 b EdFAENT %=1 2 JRETPEIR *=1. 2
FASTETTRARENT=1. 1 —BIATERAT =1, 1 —BIrTsILMAT %=1, 1 RERITEU *=1. 1 B *=1. 1
B k=1, 0 —BIRRSNT=1 0 B T k=1, 0 JEETHRARET %=1. 0 |11 FHET/\IFEET=1. 0
EET A AN k=0, 9 FEFTEBTIRIN)IE =0, 9 BINTRTR %=0. 9 JUEFEHRKTE=0. 9 WEIRTTHEA *%=0. 9
JAERT/ NG =0, 9 BLNTA) | k=0. 8 T HigETFlT % =0, 8 FEMEErA=0.8 JUEEHA R *=0. 8
E T 15=0. 8 BT ILIFERT=0. 8 4/ IHTVEAR *k=0. 8 [enifye H i FHET 3k =0. 8
EE&TA BT =0, 8 AT RIERE AT *=0. 8 =i/ *=0. 8 HFHT T H Hi*k=0.7
At ErFERT=0. 7 —BIHATILET %=0. 7 HEEKBTHEAK %=0. 6 RAPETIENT %=0. 6 BLINH7IH]*=0. 6
FAMTTAE=0. 5 PEFIEMT)IJL%=0. 5 BEMITTEBIMT %=0. 5
IR 2 ETIHRANT k=2 3w —RaEMTAEE =1, 9 KT JIALAT % =1. 9 JRTi G *=1. 9 FEHEEE=1. 8
BT EERAT k=1, 8 KRy i) = HT=1. 7 BKTHANT =1 7 YEAETTENT %=1 7 JHEUTHNTE=1. 6
KIFFTHT &) 1RIR=1. 6 S HTAMI*=1. 5
1 ZAVETIARE=L 4 SIVETE) k=1, 4 ZEE AR % =1. 4 BEH—E *=1. 4
RANVETHREZRHET % =1. 3 FEFHEAE k=1 3 FEEHETEACk=1. 3 BKATKILIET *=1. 3
BKTPE T k=1, 3 FERAAR *=1. 2 TERATER % =1. 2 EIINSERT R k=1, 1 BKATHHET=1. 1
FOJFRBTIURE %=1, 1 =iE BRI k=1, 1 IR BRI *=1. 1 JIRifal %=1 1
RIFFTHRERG *=1. 1 BKIBCKAT k=1 0 FFHIAEIL %=1. 0 F&TTRIA =1, 0 BATTHFNA] *=0. 9
TEJFUTTHAIGE % =0. 9 44 BUHTHEH % =0. 9 ‘EISINSERT/INEFHH % =0. 8 Bk LET % =0. 8
B Rl k=0, 8 KIRTHiNET-%=0. 8 ZA7ATIRE % =0. 8 B EHEF X AT *=0. 8
T RAIARS %=0. 8 FUAETHARA %=0. 8 RAMHTHI%=0. 8 Frimly=0. 7 At AT *=0.7
FARTEE0. 7 UG HEER VRN % =0. 7 KHGF K %=0. 7 KULTBTHIAENTEL %=0. 6
BRI %=0. 6 KIFFHTi =44 *%=0. 6
HARI 1 P BRI LAck=1. 0 TEARFAGTHT E M %=0. 9 JUFHRET=0.9 /P iFsl*=0. 8 TLFMI#Ei=0.7
J\ATRPAL%=0. 6 33\ SAEHETH T H %=0. 5
21 foptiGE 33° 40.9° N 135° 11.8’ E 41km M: 3.0
kL 1 B2~ %=0. 8
22 TR SR T 34° 32.6° N 140° 03.77 E 44km M: 4.5
THER 2 fEIITEE=1. 7 BERTEA=1 7 W HER A *=1.7

1 ThER k=1. 3 fFLAESk=1. 3 WJIITH/\fa=1. 3 WE)I[THRSE *=1.3 — &I —5&=1.3
AT TTETE %k =1. 2 FEFaMA IRk =1. 2 PTG k=1, 2 ErnIER k=1.2
BT ATk =1. 0 Bt FAREF k=1. 0 RELEATRLE *=1.0 FIERATTAA%=0.9
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HRE | R | EEuHA ity T R FRASE
| B RS & oo BB G E B
MERIT 295 =0. 8 FAFERaTT F=0. 8 MITHATT BT H A ®=0. 8 JHE A B kg *=0. 7
P T-A T %=0. 6 TEEHPRKERT %=0, 6 THEERKOUW=0. 6 H4TT A &5 *=0. 6
[T = %=0. 5
B 2 =ZERhE=L T ZEREER=1 6
1 FHEREATE) =1, 4 FERERTEZE % =1. 1 FEARE=1. 0 /NERIVIET %=0. 8 [E5TFHiAZ %=0.8
PHEREITZEAM=0. 8 B TUHXATNI=0. 8 FrEhiASt =0, 7 HAlrPEFX k=0, 7
SRR k=0, 6 HEUZI X FE =0, 5 FTFIEATHL=0. 5 FELEAT4E=0. 5 BrEAT=GRE=0. 5
Fit] e 2 RGHIERA®=15
1 GrEfhHE s 7 T2 R=1.0 FrEOERER*%=0.7 HFERTRRE:=0.5
Az 1 AREEAEX A EANT k=1 2 IR ERRE*=1. 1 BHHEE=1 1 BHEHXILF=1.0
J IR TR TJSSBT sk =1. 0 ) I IRFHR S/ IMERT sk=1. 0 BRI B TSHT k=0, 9 BEZEETEO =0, 7
ST LET =0 7 JIIEFHFK IMZBBURRT=0. 7 EARIEHTH5=0. 5
1AL 1 KAT#EAI]*=0.5
23 | 4 22 49 | REFEAER 36° 13.2° N 137° 36.3° E 5km M: 2.7
Mgtz B Uk 1 LTS SR AR * =0. 6
24 | 5 02 10 | oy 38° 02.1° N 142° 12.4 E 38km M: 4.1
IR 1 FBHHkANT % =0. 9
25 | 5 04 35 | Akl 34 15,1 N 135° 24.9° E Tkm M: 2.5
ROk LR 1 ALDJITHTENA=L. 2 2> 2B EMT T /0T 5k=0. 7 F2o0)ITHkLITIE%=0. 7 2D ITHTIVERR A& > & —%=0.6
26 | 5 21 00 | HARRE I 40° 43.8° N 141° 49.7 E 68km M: 3.8
AR 1 HER AT k=1, 4 BROHIET SRR k=1. 2 [ ERE(A%R=1. 2 BB 7 IR *=1. 2
TR e k=1, 0 HOEA B k=1 0 To-orti) [ [PR] %=0. 9 HALAT Eki %=0.9
JUFTIRALR=0. 8 ST *=0. 8 AR %=0.8 J\FTHERT=0. 8 17T f#E=0. 8
CFEETRR ) L3k=0.7 #hr {EHTHEER %=0. 6
TR 1 HECRHTIRCK k=1, 2 AT % =0. 9 AZEMTBLRRIN=0. 8 JUFHFIIRIN %=0. 7 A TFHEEFITfET=0. 6
SE TP % =0. 5
27 | 5 21 09 | FRIIRT 36° 20.5° N 141° 42.0° E 63km M: 4.6
e o U 1 ERILAIRENT k=1, 1 FJIFINE =1, 0 KEAT TAA =1, 0 FT i (I % =0. 9 \ & fi=FlT=0. 5
REFF/INE=0.5 #JIHTH)1[%=0. 5
PRYSI 1 HEMETER=1. 1 MTEF k=1 0 AFHANERT%=0.9 A LHidh) I/ INFR*=0.6 HilifiE4=0.5
AU 1 3S1HT2E7=0. 6
HER I 1 ¥JITFRHT %=0. 5
28 | 5 22 25 | FKIIRT 36° 44.1° N 140° 55.1° E 86km M: 3.6
e o U 1 EATEET AT % =0. 6 FASTEREHT %=0. 6 JIIPYFTT)IIP9=0. 6 FFTHARGIAT=0. 5
TR 1 BSZHIBI N %=0. 5
29 | 6 00 04 | REAIRREAHSS 33° 04.9° N 130° 33.2° E 14km M: 3.3
el U 2 AHROEME AT *=2. 0 ASCE TEENT %=1, 7 A CEMILJIHT *=1.5
1 WIFTRFANT sk=1. 3 #IIITT =G sk=1. 3 J\Zcidi i k=1. 3 Bifkrfiill/ F%=1. 3 #IIiAm] %=1, 1
DB =T sk=1. 0 KR FHTHIEFINT %=1, 0 JARHT\MTAH k=1. 0 J\ZcHisrAE0T k=0. 8
KNP %=0. 8 J\&THiANT %=0.8 J\LCHTEARTA %=0. 7 1@ FTHHK %=0. 6
DEEKTEMT % =0. 6
REARUL 2 F/KMTITHI *=1.6
1 EA4TEH= 3 FATHRE =12 [LEMZ &t & —%=1.2 [LFEFFEIRAT %=1. 2
FKITHAR % =1. 2 FEATREENT %=1. 1 EFMTARIER=1. 1 [LFETTEERENT *=1. 0 [LFEFTREAN] *=1.0
ILFETREALRT % =1. 0 4GB *=1. 0 EATSHINT k=1. 0 REAILMEANT %=0. 9 FEINTEIRT %=0. 8
AP sk =0. 8 REAPHX AR H=0.6 [LIFETHILIEE %=0. 6 FGHuriLykHT%=0.5
R 1 BT FHTHEHET %=0. 5
30 | 6 01 58 | AAKRALER 36° 56.5° N 139° 40.5° E 6km M: 2.5
e i U 1 AR FIJE k=0, 9 FIEEEBTIRE %=0. 7
31| 6 0448 | HymERE M 33 44.2° N 138 32.0° E 41km M: 4.2
HUAR 1 FEREFERE=0. 7 MR RS % =0.6
32 | 6 2233 [ =k 38° 52.9° N 142° 01.8" E 55km M: 3.6
SRR 1 —BArTEENT sk=1. 0 JOHATEEFTSE) 1 MT=0. 9 —PAFTHERNT k=0. 8 AMAETH IHIEERT=0. 7
BRI 1 SIS % =0. 5
337 0511 | REK 34° 14.2° N 135° 53.0° E 52km M: 2.9
IR 1 TR %=0. 5 FEFHT 77 %=0.5
34 | 7 14 10 | KREFFLES 34° 49.6° N 135° 37.6° E 10km M: 2.4
THEBIF 1 JAELMT % =0. 5
NS 1 AT RN *=1. 0 ZZBFTiIALER % =0. 7 =) 1T %=0. 5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
35 | 7 18 28 | HraIR bBlGths 37° 10.3° N 138° 27.9° E 12km M: 2.1
RS 1 HETRE X *=1. 2
36 | 7 20 31 | Aokl VmEE 33° 47.5° N 135° 42.5° E 22km M: 3.0
FEp LR 1 EOHAEETAE *=0. 8
37| 8 08 13 | ZRMUAM 36° 19.3° N 141° 47.1 E 57km M: 4.8
TR IR 1 BBILTHSIRGET %=0. 7 RAAH TAAA %=0. 6 FHFITiH R %=0.6
PRYSI 1 AR k=1 2 B R k=1, 2 /N E R B R k=1, 2 Mg 0 k=1. 2 Wkt *k=1.0
SUEHTAE=L 0 /NEEH/NI %=1 0 $HFRK L%=1.0 HHm4=0.9 ZAIRFEIEHE T %=0.9
FRHTERIH=0. 9 Oz BTt =0, 9 A diffil=0. 8 AT HIPNERT %=0. 8 JWikriyd.2PN=0. 8
FNEHBII NGRS % =0. 7 S IEHFREER%=0. 7 /KFii4Hl1=0. 6 BFi~FMH%=0.6
TR L IR R k=0 6 KIREENETEATE=0. 6
TS IR 1 B3I [THARNT %=0. 6
BRI 1 FHEBHAFETH *=0. 7
TR 1 FHHTET*=1. 2 FEHZR *=1. 2 JETTR .2 N k=1, 1 JET#E *=1. 1 #7111 0RT=0.9
WA H A %=0. 9 FERAEFEH=0.9 (LRFAHHEAS %=0.9 [LEHRETE+ R A=0.8
LT =0, 8 THEERKOUNEF=0. 6 RH T4 tE=0.5 HilfitiR%=0.5
38 | 8 0833 | Bk 32° 44.3° N 132° 28.8 E 31km M: 3.9
FhRIL 2 EEATNE k=1 5 P iBARRT %=1. 5
1 FREST=RET k=1, 4 PETHFRETk=1. 3 EREgRTHH0 %=1. 2 RYNTRIH k=1 1
FRUSTTHUSNT =1, 0 EFEANT— AN =1, 0 FH7NTVRR *=1. 0 FARFHTAANL %=1. 0 ZEHTHI*=0. 8
FERESTAERT=0. 7 FRETHEEN %=0. 6 FHETIE%=0.5 P HEFHET=0.5
TR 2 RAMTILR *=2.0 1EEHRMAT%=1.6
1 1EEMAEEL 2 THEEKTTRERT k=0, 8 BT %=0. 7 PU5+fidriEei =0. 6
IRRSRAPET 5 =0. 6
Koy I 2 Al bR k=1, 7 PefEikokEt k=1, 5 FEfEiEsRk=1.5
1 PEfamHAT k=1, 4 HA A AR %=1. 3 Ayt k=1. 2 FElamigiT k=10
AR HSEAERT % =0. 9 E{ETTTTIHTTIR=0. 6
B IR 1 SERATTAR) ET) N4 B k=1, 1 JERA AL G % =0. 9 5 THIT = J=0. 7
39 [ 8 09 13| Mk 32° 44.5 N 132° 28.8° E 30km M: 2.9
sl 1 KHMTHLR%=0.5
40 | 8 09 25 | HroE 32° 44.6° N 132° 28.9° E 30km M: 3.2
ERI 1 EEEHTHYEE k=0, 7 FABFRTIAAL %=0. 5
TR 1 KRAMBLR*=1.0
41|18 1054 | {EEmEh 37° 01.8 N 141° 20.6° E 50km M: 5.0
e 4 HEARTHARBIRT %=3. 7 WX T =FilT=3. 6
3 ZHE) I HEE T % =3. 4 AT %=3. 3 FRTEIN=3. 3 MEERTT % =3. 3 HIASTEHAT % =3. 2
FAT TS RERT sk =3. 2 AEBERTAL I =3, 1 2821 [T/\I&IL sk =3. 1 25 AEMT ML AR %=3. 0
FJNAS NG =3, 0 /NEFIT/NEFTIT sk =3, 0 JRITITSEHAR=3. 0 FEfTiiEL k=2, 9 ARG I]=2. 9
EHATTR S % =2. O (i RETAN) | EE sk =2. 9 Z548) 177 ) \IRMT % =2. 8 ‘E[tMT A % =2. 8
JHPIART PR =2, 8 Vo X TiAA % =2. 8 RGN THAA %=2. 8 I i#lBEMT % =2. 7
ERILITHIRENT sk =2. 7 JHPART ) PN =2, 7 BRATEATEE *=2. 7 BREEAH IR %=2. 7
SRIBFFTRIFT % =2. 6 AT % =2. 6 PEARAIAER *=2.6 7RJIMT7R)I*=2. 6 i\ MTHkFI=2. 6
FERAMT TR k=2, 6 —AHATTIH: =2, 5 ARILATEARE *=2. 5 JCRENTHF [ k=2. 5
FAFEES T/ INEX k=2 5 ARSI k=25
2 EHATTHER =2, 4 “AKATHERE *=2. 4 [ERBTHEM %=2. 4 SEAMTRRE %=2. 4
TREOHETTRILNT k=2, 4 ARETHAE *=2. 4 FEHE TR RN =2, 4 /NEFHTH5E % =2. 3
TARTIA k=2, 3 BRILTHEAH=2. 3 W E HIEI Y k=2, 3 W E TR k=2 3
FIIAT AT\ MK k=2, 3 ) IMRETILE FH k=2, 3 A K k=2, 3 =8B KH] 5%=2, 2
FAAERS THRE R X PEMT % =2, 2 R A &I %=2. 2 AT h/EE=2. 2 AREiEs *=2.2
REMT 5% =2, 2 JIIPIAT F)1N=2. 2 R EIAEAT FAba A k=2, 1 KERm/MNE=2. 1
BT HAENIT =2, 1 FIRAT—AAR k=2. 1 FEIMHEE *=2. | A)IIITRALR*=2. | fBETTIAARIT=2. 1
& IR N F % =2. 0 & BT BT k=2, 0 HEHTHS %=2. 0 HrHilT At NE %=2.0
FEARRE AT = B HT=2. 0 492 [THEVE T =2. 0 fEETTRORAT k=1, 9 AZBARTAZ %=1. 9
SEHTITHORHE %=1. 9 KEMTH*=1.9 Wb Ei/Mai=1. 9 f&EIrEfRFIT %=1.9
PR T AT s =1. 9 48 By iARIFHT sk =1. 8 HREMTIA) 1K) 1=1. 7 KA BRI T *=1.7
EHRATHET % =1. 6 BT *=1. 6 RIS TIRESREME=1. 6 BJIIFNEKE*=1.5
SN TE % =1. 5 S IR =& k=1.5
1 B IARIR R k=1, 3 T iEaT sk=1. 3 THEMEkE%k=1. 3 TOEIT B *=1. 3
HPEETHIERE - fook=1. 2 SEHEEAATHALATERT %=1, 2 WIHETHIE k=1, 2 PG %=1, 1
DHEEHITAI T k=1, 1 DEERTTM A= 1 EREITERR=1. 0 —ARiiNEx=1.0
DL RIS HTA %=0. 9 EL TN LA %=0. 6 FHEATYE %=0. 6 FIEHTHE=0.5
PRIRIR 3 HNCHBIVINEAR %=2.6 HLiiHEMTACH % =2. 6 @k B %=2. 6 AR AFH:*%=2.6

K E TR RET=2. 5

R T AT k=2, 4 BB/ NP k=2, 4 JKFHPNFET %=2. 3 H LT *=2. 3 ARk k=2. 3
AEITIAER % =2. 3 PRAKTTIANNT =2, 2 JLFRINTTIREINT k=2, 2 SROMEF B k=2 2 HERKE I *=2. 2
TR E TR O k=2, 2 SENTAEE =2, 2 R [TPIH *=2. 2 LR HINT k=2, 1 K7ITHiH *=2. 1
WRERE AT % =2, 1 FEeKEmAHNT k=2, 1 HIlmHE4=2. 1 ST %=2. 0 B4 [FHEAEx=2. 0
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= B2 HEE % =2. 0 /NEETEA *=1.9 AMTifi=1. 9 FFeKH T RFHET *=1.9
FRETR Fk=1.9 WM L/NE*=1.9 AHTT FIBk=1.8 RJIITrEW*=1.8 IREIriIGHE%=1. 8
KFTHIAENT=1. 8 /NEET EER *=1.8 /NEET/I %=1 7 HhRKaimmlx=1. 7 BFFH*=1.7
WA Bifi EEE%=1.7 OF= b lisialll«=1. 6 KM/ NE*=1.6 FEXETHET=1. 6
DA SRR *=1. 6 FHEAHTETHET =1, 6 AT *=1.6 < ILHZEEE *=1. 6
O /N k=1, 6 $EHTATES *=1.5 HHTHP k=15 AR *=1.5 IETHEH *=1.5
FAHT G k=1. 5 FEAIRHIEAT*=1. 5 JREBTFRE L %=1. 5 FKIRFENETHEAIF=1. 5
PRYREEME T % =1. 5 SEJATSZAE k=1, 5 R IRy *k=1. 5 FPETISH4E=1. 5
IFETHE *=1. 4 D IFXHTRES *=1. 4 SHATL*=1. 4 FREciigiEk=1. 4 Fpgriimbtiek=1.4
BN D SHRFIHE *=1. 4 {7HHILE %=1. 4 1T HmAE*=1. 4 $EHHERH=1. 4
FVGTHEE 7 %=1 3 FRTHA N k=13 FZERRZ k=13 Wiz N=1. 3 kit *=1.3
T AKHRE RGN k=1, 2 ZKIRETATH 5 k=1, 2 FZEHAGEMT % =1. 2 [ AT g k=1, 2
FLEEHT/ MG k=1, 2 AT k=1, 2 FRdsrfifiT sk=1. 2 S Frlsk=1. 2
DONEBBWHIIEE R =1. 1 EATERT %=1, 1 SFAHAHI*=1. 1 O7=bAendil/ Ei=1.1
RUEMTREIENT =1, 1 FEbmifbick=1. 1 FpirnZaid k=1. 1 2FAmFIk=1. 1 {Thm R *=1.1
FAPETTE O sk=1. 0 JRIPNWTYETE FH sk=1. 0 ZRBE AT FREF sk =1. 0 YCRATEH=1. 0 BFiig%=0.9
I\TABTEAR k=0, 9 FIFRETAR)11=0. 8
SETATIRE =2, 3 AT k=2, 2 KJATJEITHHTRE % =2. 2 Edul) | IR IT) 1| =2, 2 Jk ERTF k=2, 1
LTCHT AR % =2, 1 AipkAERT % =2. 0 HHAETENT *=2. 0 ilEFHER MR *=2. 0 FLARNT SR *=1.9
IEZEp=1. 8 FFHMTAH *=1. 8 FARMTEIR=1. 8 KikFrikAIl*=1.8 AT A %=1.7
EHEET R /NES k=1, 7 SEHRTARRG=1. 7 KIRTT L %=1, 7 & fEiTRE % =1. 6 A XIS RIFE *=1. 6
T RERER %=1 6 KIFFTHH) = HE=1. 5 Bk HEI=1. 5 FIFFETFF *=1. 5
ERNZERT T k=1, 4 BKTNART %=1, 4 KIGFTHFEREG *=1. 4 IIBHFEXES *=1.4
B ERE X Fn=1. 4 B KAKILE %=1. 4 IIERKIFE*=1. 4 FREBTHRA*=1.4
AT/ INEP sk =1. 4 KEFAME k=1, 4 BRI HIT *=1. 3 FURITIUAE *=1. 3 IIGHHEXIE=1.3
TRASHETHMTEE=1. 3 JUARAT =1, 2 BOKTPECKET % =1. 2 (1B HFHEXFATE *=1. 2 BAKATKILET %=1. 2
SRR k=1 2 =Rl =1, 2 RIRT ) RIR=1. 2 RIBFH )1 AERT % =1. 2
L PERT B E k=1, 2 RARATHA) k=1, 2 BOKTEERT k=1, 2 B EHEF XA %=1 1
AL ERT k=1, 0 Bokiiatdly k=1, 0 ZEEHTZHAE *=1. 0 EIkERATILR *=1. 0 FLHTME*<=1.0
BEIETEG /K k=1 0 BRI % =1. 0 FEEHT—i0%=0. 9 f &M %=0.9 ZEYkiFde%=0.9
SAUVATIARE=0. 9 KALTATTHDE % =0. 9 KULVATHRESRMAT %=0. 9 EATER *=0. 9 ZEFTZHEI=0. 8
FETRIT=0. 8 KR = AA %=0. 8 1 FAREIA % =0. 8 EIIINZENT/NEF [T % =0. 8 R =[] 5k =0. 7
BT k=0, 7 TR k=0, 7 FaTifih) |75 % =0. 5
KIRGTNAT 4 7=17 KRAMRF*=1.5 EILmEE*=1.5
KIRABRAT=L 2 KR4t k=1, 2 FURMH o k=1. 1 FFILURT R k=1. 1 5T =M@ %=1.0
KETFHE R x=1. 0 [LOWTREA 3k =0. 9 Ji[HEITAHE=0. 9 LR TERT /v sk=0. 9 & T 5 & k=0, 8
VE) AT RHR k=0, 7 FFLfirResk=0. 7 JALITAS % =0. 5 KA7 FHETHKAT %=0. 5
PRZERTF -6 =2. 4 KRHEJRIGE Fx=2.3 B lmihR=2. 1 BEiiiaE=2.0 @RIErAR*%=1.9
FHE TR ERIT=1. 8 THEM TR *=1. 8 SN *=1.8 HYEMH4 AN %=1.6
FERETHERNT k=1. 6 2 FH2ET=1. 6 SEARM AR k=1. 6 AT NTEIH*=1. 6
AL EAS k=1. 5 B HT R %=1. 5
KA %=1, 4 ARZEMIRT#EE k=1. 4 IZEEFE T H7- Z0Tk=1. 4 JERTHREA *=1.4
WA I RA k=1, 4 KHJFHEPN HET=1. 3 FEETHAEE k=1. 3 PR E < i) *=1.3
IE S ILTATk=1. 3 FUHHEAk=1. 3 TR *=1. 3 IEERTTIER %=1 2
BRI k=1, 2 MIATTESTITE k=1, 2 ERTTATk=1. 2 FAA IR A aTAAiaiaiafa=1. 2
H T SRR SRR sk =1, 1 AR k=1, 1 JERITRIERT % =1. 1 HiARTIIENT=1. 0
WA AR RERE < =1. 0 B I=1. 0 B YEriE *=1. 0 FHriiAm k=1. 0
TEABT AL BRI R S % =0. 9 BFARBTALAK % =0. 9 HEARE < BT %=0.9 FHLErHifE %=0. 9
VERF T blT =0, 9 HEVATT 1 FEET % =0. 8 AR T ENA=0. 8 A it i % =0. 7 AR FA %=0. 7
HiARHT GET =0, 7 HYCHTERET R k=0, 7 {EBFiihET k=0, 7 EBFiiBE A8 k=0. 7
JNLFFRRAT =0, 6 HYEATHEFITE %=0.6 HYEHi RIS *=0. 5
) [THARYAT =1 6
VEHETFARIT k=1. 1 HlA= i EARAT =1, 1 KIRMTH DHik=1. 1 LM k=1. 1
BTG % =1. 0 AHTPEART %=1. 0 BikGTTH) AT %=0.9 T(LHBIZRE %=0.9
BHTPEAPIET=0. 8 HHHERET*=0. 8 FiiETE 1 RAT%=0. 8 = Ny =0.8
FEPRTSEREINT % =0. 8 #3J)I|HHMR *k=0. 8 BERSIAFIMTHIE %=0. 7 M FARIT%=0. 7
FAlAETHRTERT % =0. 7 MOBMNTARE=0. 7 (MRS SRIT =0, 6 KHTTLEHT *=0. 6 AHTTHI/IINT %=0.6
HFGTYRENT % =0. 6 FGETTREANT *=0. 5 AEARTTHIT *=0. 5 A mATHkIENT=0. 5 FFEMKTEE %=0.5
PR *=1. 6 EHTE *=1. 6 FEAHEIT*=1.5
INTRHTARFIEETH k=1. 4 EIPH R k=1, 4 FEAEFEEH=1. 3 TP JuXHmT %=1, 3
THECRNNKACEAT k=1, 3 BEMFHEE *=1. 3 S ik o %=1. 3 EIET A *=1.3
FINTH R k=1 2 LR TR *=1. 2 BPHTTHEERE *=1. 2 pRHERSZEH=1. 2 fArTERT=1. 2
FIVEFEHE =1, 2 JERRIE PN k=1, 1 TEEERXOUE=1. 1 KHATHLASE=1. 1 k=11
ST k=1, 1 THERGRXEAERT %=1. 0 THSELER/MEH *=1. 0 AMETIERT %=1. 0
WA HEA%=0.9 ZHITEE=0.9 LR/ Nthsk=0. 9 RFTFHHAT-%=0. 9 DUEEFHERE % =0. 9
BT\ % =0. 9 & BB % =0. 9 THELIRIXARENER *=0. 8 TN A THMEHETFIT %=0. 8
FATR S H k=0. 8 JHIZETT H OO Hi=0. 8 FRIRITAHIR A % =0. 8 FHEA X H1Jp=0. 8
AR F AR T %=0. 7 [T E 750, 7 FIEPRX TR *=0. 7 FHRAEE*=0.6
HATIHGETE=0. 5
P ERTIE(A%=1. 0

-BETHEARIT =1, 3 — B T =1 2 —BIraILmT k=1. 1 {fEHEITH#EN =1, 1
—BEFTEERAT k=1 1 FERATTER 1 %=0. 9 —BIfifERAT*%=0. 9 24 tithIEM] *%=0. 9
KARVETTTRASIERT=0. 8 BAINTHAMR %=0. 8 At EATARERT %=0. 7 E T HIZE %=0. 6 R HH T %=0. 6
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
BN FTNEIR % =0. 6 — BT ARIT=0. 5 Fapim) FH i T k=0 5 ‘B 5 iX St %=0. 5
BiE I 1 AT AR *=1. 3 FHEHAR*=1. 2 ERETARE x=1.2 AZH FRR=L 1
V- F VAR k=1, 0 BURAILITTAATERT k=1. 0 FHEBHAFETH %=0.9 X\ 7= FALXKE R *%=0. 9
RESTHILRE % =0. 9 NIZETHEPE k=0. 9 WEILHT)I[H %=0. 9 Ja&ILFTAZIL %=0. 9 AR ERT=0. 8
VRJNBTHEH %=0. 8 ‘&1 R iEAE %=0. 8 SETHH*=0. 8 JIIBHT T/ Yk k%k=0.8 [T THE %=0.8
ATHTRERE % =0. 8 MZETAL) 1[0 %=0. 8 FREHART %=0.7 EMNiE#p*=0. 7 FH FFH%=0.7
FIEHTAIR k=0, 7 REATRRE %=0. 7 AR *=0. 7 BT k=0, 7 HBEAFHR LA+ 7 %=0.7
VAT IASK=0. 7 A ETHEE*=0. 7 ABEMEE %=0.7 &5 LT T %=0. 7 BFEZEHEBTAHES *%=0. 7
FRJNTR %=0. 6 =R k=0. 6 AEARTZENE *=0.6 )T & LABF%=0. 6 THTHAA*=0. 6
ICERTERG*=0.6 SV V= EHIKEN=0.6 S =ERXBIFT*=0.6 SV /= EHEXHZ%=0.6
DZET =AR%=0. 6 BB *=0. 6 FAAILHTH 2 )11%=0. 6 EAHTH50M *=0. 6
SV EPHXFERS %=0.5 & ZOVOETHIA k=0, 5 B LT AR %=0. 5 B Hi_LET=0.5
AR OTO TR ROTAIAIEHG=0. 5 RIRFITHS  FAS=0. 5 ATHAER %=0. 5 AET A *=0.5
AEASTHANT 5%=0. 5 #62r Bfi = Ak =0. 5 HiE ZFMFERALE*=0.5 B LITHH%=0, 5
HOUAR 1 A AR %=1, 2 HATRERKFI=1. 1 FfTE->2 Uy Ek=1. 0 JUThE X g %=0.9
HOR BRI k=0, 9 HAUAZIE KBk H: 3 =0. 9 B SCRIK ARIZ % =0. 8 M AUALIF X g H 7 % =0. 8
RGN HR=0. 8 P HUHTHMNT 5% =0, 8 HUTHIX & & =0, 7 FHILXPE 5k =0. 7
FORALRAPAS =0, 7 HURTH) R HURA % =0. 7 BRTHIEROGAN k=0, 7 BB ARG %=0. 7
IR % =0. 7 BRI A % =0. 7 BRI RO =0, 6 BT X BAIR =0, 6
HORUR AT XAHIART =0, 6 HUU TR k=0, 5 BRI R % =0. 5 BURUENL X %=0. 5
HRL ) XA k=0, 5 [E53Fii A £=0. 5
FuEIIIT 1 IR E R %=0. 8 )IIIF) KX E BT %=0. 6
I 1 [T EERE P % =0. O PaflTE 1 % =0. 8 [l T HEEMIS I % =0. 5 HHEFKIEX FrEHNT % =0. 5
42 | 8 11 10 | f&@B R 37° 02.2° N 141° 18.8° E 48km M: 3.3
e i U 1 WhX T =FMT=0. 5 f&E/AEFR] R ALA KRR %=0. 5
43 | 8 16 25 | FHARULHLUREGLS 40° 40.1 N 140° 28.2° E 9km M: 2.4
BRI 1 FIRSIRTPEERE % =0. 8
44 | 8 22 42 | 'EIERFEELIAV 32° 03.4° N 130° 49.3° E 7km M: 2.7
eIk 1 ZUOHNAE®=0. 6
45| 9 0036 | FB$RHbAEREE 42° 3.1 N 141° 54.7 E 29km M: 4.0
JeiE 3 ZEHT R k=2, 8 2T E IS k=2, 8 JEEHTFEE=2. 6 JSEEH] jTHT k=2, 5
2 HTkZei=2. 4 FEEETAET %=2. 2 TREmArE £=2. 1 TeAvDOETFERI*=2. 1 FHETHRN *=2. 0
Frgidbsi=1. 8 Tk miRR k=1. 7 TeH~RIRAE k=1. 7
1 HERTEDE =1 2 FLBRSRIXOCAT *=1. 0 H @&H5 B =R P51 =0. 9 FLI%AA XA +=0. 8
NEHROEE T R R AT 5 =0. 8 BRBIFRARNT %=0. 8 =A5risEl] *=0. 8 FKAHMHTANT *=0. 6
FEERTE I k=0, 6 ZRTHRTIRAR] k=0, 6 b iids x=0. 6 AIETiER=0.5
46 | 9 02 55 | THEWRALIRAD 35° 45.1° N 140° 40.3° E 49km M: 3.0
TFHER 1 ZHiT£H=0.9
47 1 9 17 02 | ZRBRRRESED 36° 01.77 N 139° 55.7 E 41km M: 3.2
PRI 1 KT *=1. 4 /INEEM EERk=1. 4 AT k=1 1 SR H k=1 0 SEITAER%=0. 9
TR 46=0. 9 FITTHARAI=0. 9 AR %=0. 8 /NEEHI/INI %=0.8 > 1T/ %=0.8
AT %=0. 7 AERIHTARRT % =0. 7 239 A28 5 BfTRFIH *=0. 7 A7)\ %=0. 6
ARk =0. 6 SREM/ M k=0. 6 BYITDPIH *=0.6 7325 i LW %=0.5
BT %=0. 5
NS 1 HEARTIEAT=0. 6
48 | 9 18 23 | #EMFALTE 33° 42.6° N 130° 14.9° E Okm M: 3.2
e o] U 1 HFERTRE ek =0. 8 SK/ETEEEY=0. 8 ARl R MR % =0. 7 1@ PH[X 41 % =0. 7
SRETHIEH % =0. 6 SRET AL *=0.6
49 | 9 20 32| J\LETE 33° 04.2° N 139° 50.3° E 2km M: 2.3
D 1 J\SLHTHEN7=0. 5
50 |10 00 21 | HyfEERT S 33° 14.4 N 138° 05.5° E 367km M: 5.2
LN 2 EARIRITAAR *=1.5

1 FHECE TR ERT=1. 3 ERTA R *=1. 1 FEHHE*=1.0 TEHTHT %=0.9 S HERHT%=0. 9
WA TSI % =0. 8 ELRATTHMT =0, 8 Z&FMT2EF=0. 6 &P e 1M %=0. 6
A 1 {RICITEEHEAE=1. 1

PRI 1 XMdia*=1.2 EEN EER %=1 2 SPTE=L 2 ARH FSk=1. 1 YSRiEH=0. 7
AERTTATRT % =0. 6 JRERT/ MY %=0. 6 B SEriBh) /NG % =0. 6 £ [l riAtil=0. 6

R 1 ESHTHE k=0, 7 A TROMRAT %=0. 6 #2)IITIRE*=0.5

HRIE 1 FEATHRE k=1.0 FHEHEIR%=0.8 SV \=EREXHE*%=0.8 HEMNEAUKA *=0.7

ERITATIE % =0, 7 SN READ %=0.6 W2 ERKEXKBIT%=0.6 S\ /= FEmXBIFT*=0.5
INETTEH*=0.5

THEIRL 1 TR % =1. 3 W)IITT/\fa=1. 1 AEILTHIRATE=0. 9 BRI [THARE *=0. 8 THERIRXOVEF=0.8
BT T % =0. 7 JHZETH H D=0, 6 THEH R XHHT % =0. 6
Pyl 1 HUE AR ATAT=0. 9 BRI & & %=0. 7 BAHEARTH)IIT%=0. 7 BAHLXTE 7 7 %=0. 5
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HURGHRE PHROUR =0, 5
FRZR) TR 1 AR PCILERRT=1. 3 )R MZHT =0, 7

51 (10 11 28 | ‘EviRFUREEEs LAV 32° 03.4 N 130° 49.3° E Tkm M: 2.8
eI I 1 ZOOHNAE%=0.9

52 [10 13 38 | [LIEIREGH; 38° 06.6° N 139° 55.8’ E 8km M: 2.7
iy 1 EHfixEo L*x=0.9

53 [10 20 27 | EIFEAT 36° 24.1" N 137° 58.4° E 10km M: 3.0
R 2 HUAATESR%=2.0

1 FAHSOE=L 4 SURSAR % =1. 3 HEARHIREA *=1. 1 BREFHIRE=1. 0 ZEIFTEF *=1.0
ﬁ%ﬁ!%mﬁﬂﬂ* =0.9 AP %=0. 8 IAATRFLOW =0, 7 JHTTIFERE%=0. 6 ) [FH153%=0. 6
AATIZSH % =0. 5 REFHl HRTHIE % =0. 5 #AARTHISEH % %=0.5

54 |10 22 16 | REAIRAEAMF 32° 45.7 N 130° 41.5° E 13km M: 2.5
REAL 1 FEARPEXARH=1. 4 REARTPRPOIL %=1, 0 FHRHAAHERT=0. 5
55 |11 01 05 | =EREEERILIALY 32° 03.6° N 130° 49.4 E 6km M: 3.4
"l 3 ZUOHNVAE*=2.5
/J\)r*mq:ﬁ* L4 /RHEDG=1 1 ‘BiTE RN k=1, 1 KT8 =0. 9 FERHT Lo =0, 9
MR o & —%=0. 8 IR %=0. 7 /INRIEFFUBTHEE % =0. 7 & FHTPEHE%=0. 6
/J~+4<ﬁ%mtﬂ?* =0.6 [EEHAVE *=0.5
REAUR 1 SR —Rsk=1. 4 JRHSEANT %=0. 9 AFHIPER FHT=0. 9 AFHEERT %=0. 9 HAIITAS %=0. 7
HI XD EFF %=0.7 H XX VAT HH*=0. 6
TV U 1 GHETZENETE *=1. 3 {H/KATSE k=1, 2 FHEHR O k=1, 1 {HEKITEEEF%=0.9
FETREIINTH / 3%=0. 7 (PR LE=0. 6
56 |11 01 24 | ‘EVIGFURFEEILIA 32° 03.4° N 130° 49.4° E Tkm M: 2.3
Bl Uk 1 ZOOHNAHER=0. 7
57 |11 01 53 | ‘eIEFURFEEsILITAL 32° 03.3° N 130° 49.3° E 7km M: 2.9
REARIL 1 SRET—R%=0. 6 AP FHT=0.5
Ik 1 ZUOOHIAER=1. 3 /IMRFHEST=0. 6 /MAFTFRF %=0. 5
58 |11 09 26 | EEENT 43° 39.7 N 146° 21.6° E 106km M: 4.7
JbiEE 2 AREMIEAH =2, 3 REFHLOWN *k=1. 8 REHFEHF*=1.8 Euzﬁﬂﬁﬁﬂ%

—

FEERERTL 2 S5k =1. 4 MRETEIR k=1. 4 BIHERTABIE *=1. 3 f=4% iﬁ&%*: 3 FRETHRAR=1. 0
HREETHEE=1. 0 FEFIBTIRET k=1, 0 BIEGETRIR%=0. 9 BB JHET A ik =0. 6 ELJEFIEEE I %=0.6
FIBERTTE 1 45 =0. 6 JEFHTRI: %=0. 5

59 |11 10 17 | ZRbflRyh 36° 22.0° N 140° 58.2° E 46km M: 3.9
PRI 2 HSEHABI NGRS R=1. 6 EFkiiZe)1%=1.5
1 KFTPNIEIT % =1. 4 SERT Bk =1. 4 $RHTIR bsk=1. 4 BRI/ MY =1. 3 AT *=1. 3

WEERE T LN =1 2 O b mimisse x=1. 2 HffiHE4=1. 2 HEERETL; *=1. 2
SIS %=1, 1 @A ART %=1, 1 $RMTgEM=1. 1 /KFTaM=1. 1 JFRTHLH *=1. 0
BT %=1, 0 ZRIRFEIETTE k=1, 0 ZIHT/INE %=1, 0 4RI F4F*=1.0

AT+ ERTAGHT %=0. 9 /NEETELA %=0. 9 ILZIRTBYENT %=0. 8 U= B sl %=0.8
TREGHENSTTIEATE=0. 8 WK ETEF 1 %=0.8 /3977235 HTT LM *=0.8 A %A% 5 ST AFIH *=0. 8
B TAEH < =0. 8 WM AL *=0.8 BILAHT+=0.8 LR *=0. 7 Aldikiia=0. 7
BB IGH % =0. 7 ST % =0. 7 FHEARH TR %=0. 7 /NEEM/IVI%=0.7
AR IT % =0. 7 BYITIIE %=0. 7 /NEEMT FER %=0. 7 H A B0 HIT %=0. 7
SRETHIEA %=0. 6 HUA T %=0. 6 HWPRiE2N=0. 6 - IXHHFTEM *=0. 5 SREMTFTR L *=0. 5

e b 1 ENRTEGR=1. 1 ERTAEET T *k=0. 5 I 1]%=0. 5
NS 1 AR *=0. 7 JFENTHARH:%=0. 6 IS LHTH5R=0.5
TFHER 1 FE R *%=0.6

60 [11 20 18 | ZKIURT 36° 46.5° N 141° 21.7 E 41km M: 3.5
PRI 1 SRiiAH*=0.5

61 |12 01 25 | ‘EIRIREEHERILTAL 32° 03.3° N 130° 49.3° E Tkm M: 2.3
"Bl Uk 1 ZOOHNAER=1.0

62 |12 08 49 | ZRyRALEL 36° 40.2° N 140° 39.2° E 8km M: 2.3
PRI 1 HEH)IDINFRE % =0. 5

63 [12 17 49 | FIERALER 36° 26.8 N 140° 34.7 E 56km M: 4.3
e 3 EJIFINE *=2. 8 RESMT AT k=2. 6 FRITHT R k=2 5

2 BT k=2, 4 AT % =2. 3 R Tizealk=2. 3 HIAMTHlE PEEr=2. 3 SR RIG % =2. 2
FAS BT k=2, 1 T ETRA) | S i k=2, 1 SEAMRIARIE k=2, 0 28| sl AT s =1. 9
FHRITERN=1. 9 PEABFRER *=1.9 F /B NE k=1, 9 A EE % =1. 9 EHRIE *=1.9
SAERMT gk =1. 9 28R 1177\ Lk =1. 9 MARIAT LT sk =1. 7 FASTHREHMET % =1. 7
REFTGAS T k=1. 6 )T RALEk=1.5 HFTAEBIEAT %=1. 5 /NEFH] i *=1. 5
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VWO X TS k=1. 5

ERILTTBARR k=1, 4 ZEEHT/\WERT % =1. 4 MLERTHIE R k=1, 4 {HEETA) IR 1=1. 4
BRILTHSARENT k=1 3 HEMTHE k=1, 3 JMRET—AAR k=1, 3 /NEFR]/NEPEHT k=1. 3 FHATHARD =1, 3
WOXTI/IMGEEEL 3 BRMTEATES *=1. 3 KM TIA k=1 2 BRLTEIA=1. 2 ZAHATIEHE *=1. 2
JIMERTFLE H k=1, 2 WX T =FIlT=1. 2 ) |IATFR RS k=1, 2 AT *=1. 1
FATTT R ZEAT k=1, 1 JHPIART PN R k=1, | AETHAE *=1. 1 KT EA %=1 0 R HE=1. 0
EEATKE ®=1. 0 ZFATART *=1. 0 AREEFTFHR *=0.9 maERTHE=0.9 MEERTILE *=0.8
TRKATI A k=0, 8 R EFHETIRILET % =0. 7 JIPIKTT)IPN=0. 7 BIEERRTH %=0. 7
PRI % =0. 7 PN )P/ INLAE: =0, 7 4@ B IAEFRT FALIE A HIE =0, 6 KEAIFE/INE=0. 6
THRET A % =0. 6 SEE2E RN AGRT 4 %=0. 6 KEFEH:*%=0.5 @& ILEPIT%=0. 5

AT k=3, 3 AFRITTATE*=3. 1 7o bZeiisdia)l=3.0 LiiiH4a=2. 9 R +«=2.9
FFHTHLE % =2. 8 H A E ihidbAT k=2, 8 BIE i IUH % =2. 8 IRKEMT/|MH=2. 8

HSEFB NGRS k=2, 8 H L FFERTAE, % =2. 7 BaFisfH *=2. 7 > < (THlFgeeE *=2. 7
PR TR k=2, 7 FFERETHEF 0 %=2. 6 AP HNERT *=2. 6 S TMH:*=2.6
BYITTENE®=2. 6 RITPIH %=2. 6 K ETILT*=2.6 IfimiHF *=2.6 AMiFE=2. 5
IRENT AR k=2, 5 #)I[HTERE*=2. 5

HSEARAT % =2. 4 FRHEAMHET R %=2. 4 /NEER/IMI%=2.4 /NEEH L TEH %=2. 4

BN D B EEH%=2. 4 AKFHENT=2. 3 FHhEKHTITREIT=2. 3 FHEEThE=2. 3
SRR 1L k=2, 3 RTHIR b k=2. 2 FEHe R AAHNT k=2, 2 /NEEHEA %=2. 2
TR =2 2 WREKHTRFET *=2. 2 233 HHR 9 HHAFIH %=2.2 DIXHKEA *=2. 1
BRI =2, 1 SPETTfAE=2. 1 AERIH s =2, 1 OV e mimgtsks %=2. 1
THERE T /N k=2, 1 SEATAHI *=2. 0 2RI TaB%k=2. 0 S B *%=2.0

O/ *=2. 0 FEEIT/IME =2, 0 SR THES *=2. 0 FZEAIEMT %=1. 9 KA/ NE*=1.9
AHSRTBFET k=1 9 AL i-PgRT % =1. 9 ATEE *=1. 9 A/ \HS*=1. 9 AHRmikip+=1.9
FWIERE TGS <=1 8 FHF=ZME*=1. 8 HHHIL*=1.8 NTREFEA *=1.8 HFT FrLk=1.8
ERRTZE B3k =1. 8 DL T B HifEH k=1. 7 BEHTABET %=1, 7 JPEHTHE/ERT %=1, 7

JRETAE H k=1 7 FREBT PR k=1, 7 FHaTTE A T k=1, 7 17054 % =1. 6 YA *=1.5
Raf AT AR k=1, 5 Il N OB %=1, 5 Zydrinl i disk=1. 5 KINEEMETigkE=1. 5
FEARTAET k=1, 4 FEHRA*=1. 4 BFEfHE *=1. 4 RWEETET*=1.4 75 *=1.4
SRHTERMH=1. 4 FRRT/KEERGAT *=1. 4 FATHgek=1. 3 SRATEH=1. 3 Fgkrifir«=1.3
TRtk =1. 3 SISV HIINEER=1. 3 O7=b2ntil/ FiT=1. 2 FEA 0T «=1. 2
FRdsriiZEE k=1, 0 17T k=1, 0 ZRIEATRITRANT %=1 0 WPkt k=1. 0 Fpdkriifse*=1. 0
kTR PN=0. 8 FIARETAR)1[=0. 7 HURig k=0, 7 AN %=0.6

T ERTHE *=3. 0 W& T0AET=2. 7 ARSI =2, 7 BEMiia e *=2. 6 KHEFTGEE%=2.5
SERITRRIERT =2, 4 BT BT =2 4 SRR %=2. 4 JFERTHLRIS %=2. 4

WiARS < i)l %=2. 3 FHAARET) BT FETA%=2. 3 H Y AR NSRRI =2, 2

EEE TR ET=2. 2 BRZESILTR A % =2, 2 FENE T T k=2, 1 (BT %=2. 1
ERHET =2, 1 HYCHAHiART % =2. 0 EARRET AR % =2. 0 /MUFHES %=2. 0

WA TR R sk =1. 9 FEATH LA *=1. 9 MR X< SHKRE *=1.9 IESILTHEFT*=1.9
TR T k=19 PR k=1. 9 BRZERTFF-%=1. 8 B CHiEEITE %=1. 8 HiAH A HTH*=1.7
REJFEP EET=1. 7 FEE TR =1 7 FERE TP AR *=1. 7 FEHTA =0T %=1.6
AR R & 7= ZHT % =1. 6 SERBTIbE R RS %=1. 6 BURiEH=1. 6 IEEEHEFTE *%=1.5
KHJFAIANT %=1. 5

FYEHE*=1.4 B AREk=1. 4 AZEETSHH k=1 4 ARZHEHTHER %=1 4 HiATIEET=1. 4
AYE R RRTH  sk=1. 3 B Y BlTim =1, 3 YaalT E4E k=1, 3 T e mitE M k=1. 3

PERFTHINT sk=1. 3 (EBFmiss A ssk=1. 3 PR VENT sk=1. 3 BRAMTLARx=1. 3 HYErni@)I=1. 3
BTG TE k=1, 3 MiATIINT %=1. 2 VT N5EEsk=1. 2 A EriHeenT %=1.2
AT T A k=1, 1 IR REE=1. 0 F=)IETL 5 & & k=1, 0 AR AT HREIR k=1. 0
BT AT & %=0. 9 FbRiiAR] =0, 9 /INLTFHR ST =0, 8 TTAM@AT %=0. 7
BiARTHIERTZH % =0. 6

Ml AT FRRARIT sk =2, 1 321 FH/RET k=2, 1 7B ATFARET %=1. 8 KIRETHDH*=1.8

kS k=1 7 KHTPEART %=1. 7 fEARTTZEERT %=1. 6 TAUMRTHRE *=1.5

HAlA TR T sk =1. 4 (FEMETTASRNT % =1. 4 GHEMRTT VAT % =1. 4 K] *=1. 4
AT =1, 4 KRBT *=1. 3 WARTHRA=1. 3 AR HATFERHR %=1, 2 fIAETRRIENT=1. 2
TERERAFETETE k=1, 1 {FENETH ST % =1. 1 YEHETHPEAPIET=1. 1 )[R *=1.0

Tp &0 TSR %=1, 0 L& 0 iR 2 BT k=1. 0 BETHHY BT %=1. 0 {FHEMETHEE%=0.9

KHHEET AT =0, 9 YT FABRRT %=0.9 YEHATEIRAT%=0.9 Z &0 gy %=0.9
FEARITIRIT % =0. 8 AR AR % =0. 8 A HIHTRF) 1T =0. 7 HEFENTFNT=0. 7 HifG S 1 70T *%=0. 7
TR T AT % =0, 7 P2 [THFEERAT % =0. 7 BB M a T %=0. 6 EidiErInT «=0. 6
EFENTAAE *=0. 6 FIFETTYREN]T % =0. 6 FUETIEFINT=0. 5

TR AERTTHRE k=1, 8 HUAILITITANEENT %=1. 7 AT FRRAL 7 R AT %=1, 7 FMT k=1, 7
JEILITAZ I =1, 6 REASTHILRE *=1. 6 =TTl *=1.5

PVETH =14 S\ o F FVARYER % =1. 4 NZEFAFIR +=1. 3 AEhiFEEs=1.3 {THTAN*=1.2
SV E X E R k=1, 2 EREAHT B sk=1. 1 #3)IIBTHEH =1. 1 BFEERETARE*=1.0

L EDVPETHIOA %=1, 0 & QEBHAFUHTH k=1 0 ALAHIAHT %=1. 0 75)I[fi & XAHEF*%=1.0

BRI TBREF k=1, 0 1T HTREAE *=1. 0 AEMITER=1. 0 HTATIA%=1. 0 AEiEE *=1.0
JIBETTEHENT %=0. 9 FRTHIANT %=0.9 EAIMERD *=0.9 fif}) TR %=0. 9 #FALAH 2 )1%=0.9
SEM TR %=0. 9 BT TUH %=0.9 SWZEPEKFER*=0.9 FEEMR EE+R%=0.9
FRACHTUT AT k=0, 9 REARTHTFEIE %=0. 8 EMlTEF b TH5%=0. 8 FEHTILIR *=0. 8 AT *=0.8
TIEHPE %=0. 8 JIIESET T /U ARk =0. 8 B =M HRA LR %=0. 7 B & LBTHH%=0, 7
BERTHERAE =0, 7 REARTTETHT % =0. 7 SN2k KEXKIEHT =0, 7 REATHRH %=0. 7
RS k=0, 7 JIBEHTIERT=0. 7 B LT AR [3k=0. 7 JIiZEriAb/ 12 %=0. 7 &+ Bt = K %=0. 6
PEIATR k=0, 6 AARETFAK % =0. 6 ZEATHHNT %=0. 6 S\ 7= FEKEXKM*=0.6
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
W= E X ERD=0. 6 F T A %=0. 6 FEZHART %=0. 6 FHEHTEFA 1L %=0.6
I =f%%=0. 6 A ST *=0.6 —HFriihdek=0.6 J\di-Foek=0.5 FHEHNE*=0.5
FRACHT_ERT=0. 5 /INIBT K5 5%=0. 5 MSILATKE7=0. 5 REATIRMT=0. 5
THER 2 E?;lim%%%*:z.z BFHTTE k=1. 9 S DT k=1, 7 BPRTHERRIC k=1. 6 HITiHI%=1.6
FAFTEET=1. 5
1 MAfREH*=1. 3 FFRTTHFFRT-%=1. 3 BHTA EE=1 2 \TARFAFIHHTH *=1. 2
THZEH H O 1 SR RA %=1 1 TELRINXIESRT *=1. 0 FTEERXOUE=1.0
EEF T %=1 0 FRHHRT-%=0.9 FHEATE5*=0. 9 FRHEFTEH=0.9 FHRA{ K %=0.9
FIVE T RAR *=0. 8 FHURRTAIAASS % =0. 8 2 [LIA]/ [Nk =0. 8 FIXHT%HT%=0. 8 [LEHTHHA %=0. 8
TRER YL KHHT % =0. 8 TEEFGEXEANT %=0. 8 X H[ERLZ2HE=0. 8 FIFETHIEW *=0. 7
EHTAES %=0. 7 THELZEX/ AT %=0. 7 ARFETIRNT %=0. 7 FAFTIARA %=0. 7 T3)I[TiRd/\I% % =0. 6
HATRHE=0. 5 HAT HEH %=0.5 THERIXFGEIET %=0.5 £HIT%5=0.5
IR 1 FBiRE%k=0.8
HUHD 1 B TAHRKRTFIT=1. 4 SO EP I H H k=1, 4 BT X AMT k=1, 3 HRTBFX iy x=1. 3
R X =1, 2 BRI Kk k=1, 1 BRETHEIXES k=1, 1 =JEmEAR *=1. 1
PRI DD U k=1, 1 HBAFAfT k=1, 1 B AU R E AL *=1. 0 B AU KE %=0. 9
HRCHTE R BT %=0. 8 BURITHXAR T %=0. 8 HEUE V. XFHHL%=0. 8 FEHATHET%=0.8
HROURX AR =Y 2 o & %=0. 7 HEAAF X EH T %=0. 7 HEUE S XAHRE % =0. 7
HRUSARXALAT % =0. 7 BT IXEE R % =0. 7 HTL) KR % =0. 7 B RUH X E L %=0. 6
HURH X L& %=0. 6 HETHEHAX S8R %=0. 6 BIEXTE 7 Flk=0. 6 ) X HE/A %=0. 6
FOR TR XEBNT % =0. 5 FURRRIE AR % =0. 5 T A 5% =0. 5 FURUE X P45 % =0. 5
FOREAR )R] =0, 5
PR 1| 1 RS B AR k=1, 1 IR E A E AT % =0. 9 )G IR E BT =0 6 JIEFE R/ IMAAT %=0. 6
J IR R X M B T=0. 5
64 |13 02 48 | =B 24° 41.0° N 124° 50.3° E 19km M: 3.3
TR 1 ZEMFHI=0.5
65 [13 04 53 | M EIRFREH 36° 00.77 N 137° 24.7 E 8km M: 2.5
Mgtz B Uk 2 EILTEARAT %=1, 5
66 |13 04 54 | Iz RIAFREBHEHS 36° 00.77 N 137° 24.7 E 8km M: 3.1
Mgtz B Uk 2 EILTEARAT %=1, 9
1 @A EERTASS k=1 0 & LT A ETE5 75 =0. 9 LA % BT % =0. 9 L] H BT %=0. 7
T L TR SRR 5k =0. 5 FRERT TN BRI 5% =0. 5
FEFIR 1 AREITER &R k=1. 0 AN %=0. 5
67 [13 16 21 | fEAIRAEAMS; 32° 47.9° N 130° 49.6’ E 6km M: 2.3
REAIR 1 4GHurfiiEG =0. 7
68 [14 04 15 | KBAFALED 34° 48.9° N 135° 37.9° E 11km M: 3.3
AT 2 PAMURTEFEk=1. 9 FIETTIREEE=1.5
1 SRR *=1.4 JUE )% k=1. 3 SR k=1. 1 HTHRR RIXEREY % =1. 1
WEGTFM k=1, 0 FIRMEFRTEA R =1. 0 FEPERX AR k=1. 0 FARTHTER %*=0. 9
FFATRASEMT % =0, 9 F-TREHTH:-TF%=0. 8 JKILIRHTIBSE *=0. 8 £ riZHT=0. 8
PP VAT % =0. 6 HTERH R Il EET M % =0. 6 FUEMA RLIXATH %=0. 6 F5HERT ARG/ \FE%=0. 5
18] H s Rm] =0, 5
KBIF 2 ZRUFTHALH *=2. 4 HHTH RN *=2. 3 BRI *=1. 9 EHrtkENT=1. 8 EHmHIAE *=1. 7
TSI 2 et sk=1. 6 DUMGHE TR k=1. 5
1 FEETEm=1 4 RARTTHSNT k=1, 2 AR L %=1, 1 FmmiseAsME %=0. 8 KHHIHMT %=0. 7
B IR 1 REETE*=0. 7 FHESY %=0. 6
TREIR 1 RFAERILTACERI AT sk=1. 3 7 BURT B 7 sk =0. 8 AEBRMTHTHT k=0 6 SERERT 2557 % =0. 6
BEMERTYEMRPE %=0. 6 JAFEHTRIAS%=0. 5
69 |14 09 27 | ‘EiRah 38 54.1° N 142° 06.2" E 44km M: 3.5
AT 1 KARETTHE) 1 IIT=0. 6
IR 1 KA 3k =0. 5 SAIVETTREZAT %=0. 5
70 [14 17 04 | =hEHH 37° 51.6° N 142° 29.0' E 44km M: 4.8
IR 3 fETIkART % =2. 5

—

AT EE=0. 2 YEAETIIEAT k=2, 2 FKTANT % =1. 8 B KR 7T *=1. 8 AXEHTEI=1. 8
BRESTRA k=1, 6 BKHTKILET k=1, 6 FIRZERATILH *=1. 5 JIFTHHR *=1.5

BT RARER *=1. 5

BT HET=1. 4 BORTTEENT %=1, 4 m —FERTER) =1, 4 RIGTREE G *=1. 4 B THEA *=1.4
FETRTAH k=1, 4 B EWE X T, 3 &L BT k=1, 3 BRATECKNT k=1, 3

LT sk=1. 3 FIRFETFIRF % =1. 3 AL k=1. 3 KT = HET=1. 2 il RS %=1, 2
KIGFTHAA L =1, 2 BAKTTHCFMET % =1. 2 ‘EIRE BN *=1. 2 =) | I F1) 1| *=1. 2
EERNT /N k=1, 2 KIFTH i HAERT sk=1. 1 KIPITH) 1 =1, 1 AT =1. 1 ZEREEAK*=1.1
KRIRFHT ) NRIRF=1. 1 BT/ NI sk=1. 0 SERTHTIA k=1, 0 (G B E R k=1. 0 F&HiRaT=1. 0
FEFRH—E k=1, 0 EIHNZERTHTH % =1. 0 FERAHSHE % =1. 0 AR 4D % =0. 9
SALVATHEEZNT %=0. 9 FEFMT M %=0. 9 CFNTIUEE %=0. 9 (L& HEER/EL %=0.9
BT LT 3k =0. 9 SEHHTEEERN=0. 9 RAGFS KM% =0. 9 ZFRMIIHT %=0. 8 fIlIBEIREF X 47 %=0. 8
A =T % =0. 8 ALFRAT R %=0. 7 KAUATIRE=0. 7 £ AT BRIk =0. 6 JCFORT 5] =0, 6
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01 02

11 07
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01 28

HFR 2

PIRUR 1

THELL R B
THER 1

H U 1

NIRRT T
HFOHS 1

A T
TRl 1

PUE I RERTER
FRHIR 3
1

EFRFRH

HFR 3
2

il
£
Zim
w

T
H
Jm
[\

FRHIR 1

TR0, 5 ATl 7% =0. 5 IIEHHEXKA=0.5

—BITTRRINT %=1. 5

JERATHEY N %=1, 2 —BIH TR %=1. 0 —BIH==RET *=1. 0 KAJETAAIERT=0. 9
SATTHENT %=0. 8 Jb ETTHHERT %=0. 8 BLNITIATI *=0. 8 —RATTALRMT %=0. 8 JIRAT IR %=0. 7
— BRI % =0. 6 BERATHILERT=0. 6 dt -rFAMIERT=0. 5 {3 FHET K k=0. 5

[ RRTHEH % =1. 6

TRITHTS =1, 4 BOERTTRT k=1, 3 REEEHTILM %=1. 2 AR *=1. 1 EJIF/Im%k=1.1
FASTR AT k=1 1 KEMF/ME=L 0 fEEOHETEILAT *=1. 0 FrHBETA MY M *=1. 0

ERILIFTIARENT k=0, 9 FHTHTHARE*=0. 9 KA TAAA *=0. 9 HATTHTHEMRAT %=0. 9 FHEBTHK %=0.9
RS THAAAMT=0. 8 ) [{50] FL T HH =0, 8 HREEATHFHR % =0. 8 FEFARSTHERS X PHRT *=0. 8
VWHE T =FIRT=0. 7 @R 1R s =0. 6 FRILMTEHH=0.6 EAITEETH %=0. 6 HATTIHAEIRT=0. 6
ZE)N T\ % =0. 6 FEASTHHHENT % =0. 6 FAFHS T X AT =0, 6 FEASTH#REEHT £ =0. 6

18 TR %=0. 5

AERITAFE%=0. 5

34° 52.8 N 139° 56.2 E 52km M: 3.5
PR =1, 1 FAERATT T 1k =0. 8 FAFRATIA %=0.6 fHILITILE%=0.6
A LITTRAAES0. 5
FPFEMZREA *=0. 7

26° 321 N 140° 42.4° E 466km M: 5.3
ANEIFRRER=L. 2 /NSEIRRT A = B A 10=0. 7 /SRR A B P T=0. 6

26° 17.1° N 127° 47.6° E 19km M: 2.9
FEbR TR EAPR % =1. 2 FEyTEECTAAT % =0. O HEFETHE & % =0. 8 FIyTTATSATFE %=0. 8
SARIEHET 505 k=0, 7 HHEITZEE %=0. 7 J\EHERTHE-%=0. 6 FEEUSATHSN %=0. 5

39° 20.3 N 140° 25.4 E 10km M: 3.0
KA E<E % =2. 7
FAUTTAFLET sk =1. 0 KALTRHIFERET %=0. 9 AlALTTVEART A k=0 8 KAilimimdd*=0.7

39° 15.8 N 141° 3.1 E 62km M: 4.6

BT TER] % =3. 3 —BIrEARMAT %=2. 6 E XS *=2.6
FEFRRT K k=2, 4 BRG] %=2. 4 BEMTEY | *=2. 4 —BAdiRNT=2. 4 —BIisLl] *=2.3
KARVETFAANIERT=2. 3 SRrMT ARG *=2. 3 BEMTILERT=2. 3 S8 A iirPZEmT k=2, 2 B iR %=2. 2
— AR k=2, 2 J\IE T FHEE k=2 2 —PArHARIRM] % =2. 2 b rifHZEmT =2, 1
TR BT %=2. 0 AR k=2, 0 FEFHTEFET k=2, 0 BNFTAEIR %=2. 0
FeRtT FH T FART k=2, 0 AEATIGANT=1. 9 IFHIH T =1. 9 AT HENT=1. 9 JIRAT R %=1.9
BN =1. 9 1EBTHEAIN %=1.9 BINHL k=19 KANEFIHEIH]=1. 8
SRIGHTSEI FPRBRAT * =1. 8 WEIRTIEAR %=1. 8 B i *=1. 7 Bl k=1.7 [WHEIT KR *=1.7
BT k=1, 7 BPEATERE k=16 [LHEIT/\IEIT=1. 6 FEFVEITIRPJIA*=1.6 BMHERR *=1.6
ATFHTI AT *=1. 6 JUFFTRRE=1. 6 AZEHERIR=1. 6 BLMFATARKEENT=1. 5 JARFETIRRNT %=1.5
—BE) IFHT % =1. 5 TEETRERA AT *=1.5
BRI AT k=1. 4 A& IRFET=1. 4 “EFEBTTA)H=1. 4 —F0TE k=1 4 JUEEHEER K =1. 4
TEBTIMANT k=1 4 &/ IFRTEHL k=1, 4 FEMTEEIR=1. 3 b LilIERT=1. 3 JUFREHRN *=1.3
DEETTRNET ®=1. 2 FERATER %=1, 2 ATHEINRET=1. 2 ifiEFnT k=1 2 =ik k=1. 2
TEAERTIRPIAH k=1 2 BN i ARPEATT k=1, 2 BCRAEEK k=1, 1 JUREEriAH *=1. 1
TEHAEEL 0 EEAT =L 0 SRR k=1, 0 BSAMTTEEH4E k=1. 0 FCEEMT/)NGE % =0. 9
SESRIT R [5:=0. 9 BPENTHS % =0. 8 Bl HiRIR=0. 8 FANTEIR LEAEF=0. 8 PEFTEMT)I|F *=0. 8

BETTILRT % =0. 7 FEPAIAEE % =0. 6
P =T 11=3. 1 KIVETRE Sk =2. 6 JRAMTEITEE=0, 5 FEFHTAMI*=2. 5 KAETRE=2. 5
SNTBTHREZMT k=2, 4 BAHTHFIN] %=2. 4 il AT k=2, 4 A& hipkERT k=2, 4
BT HIT=2. 3 BRI EENT =2, 2 BORTPECKNT =2, 2 BKTENT *=2. 2 A& THEFA *=2. 2
IR R =2, 1 BEIFUTHEEE=2. 1 CURRMTIRE =2, 1 BKiEg AN *=2. 0 FEFHi—E %=2.0
YR MR k=1, 9 RIRFHT )| RIR=1. 9 I 1AERT k=1. 9 JIRFFAA L %=1. 9
ETRTAH k=1, 9 BANETIRAk=1. 9 BKATKILIBT k=1. 8 RIFHFEEE *=1.8
BRI *=1. 8 F&TTIRIT=1. 8 B KITEMMT =1, 8 BKATHEILAT *=1. 8 FUFTZAMAR%=1.8
RIG )= HET=1. 8 Ak RMATk=1. 8 FERH4Rkk=1. 7 KIBHAZIITE)N=1. 7
A BT k=1, 7 VTR k=1 7 BT /N k=1, 7 B =Pk k=1, 7 AR KERER *=1. 7
e T AR =1, 7 BEIFHTAEA k=1, 7 BRI k=1, 7 KA TA SIS %=1, 6
FR RS/ k=1, 6 EIINSERT g % =1. 5
MIAEEFEXKA=L. 4 MIREHERKT *=1. 4 NERTE=L 4 KT 7-%=1. 3 HEAETTIEAT %=1. 3
HAN ST/ N % =1. 3 SRR AL k=1. 3 JER AT sk=1. 2 =ik | IFFATR) ] sk=1. 2
NIEFEEIE RIF %=1 2 BRI k=1, 2 FEHTARM=1. 2 FIRINEERT/INEF %=1, 2
BRI k=1 2 KIPITHY |k =1. 1 UE X Fw=1. | AFFETER *=1. 0 Lol A *=1.0
TEFRRZR=1. 0 (I KARLE%=0. 9 IE2H=0. 9 AR HTHEHENT =0, 9 LEHNTHAT=0. 9
KIGFTH =A% =0. 9 EIHNNSERTEIR % =0. 8 IIHEFEEXFE *=0. 8 1A HEXIEA *=0.8
FIFFRTFE £ =0. 8 KIRFE L =0. 8 JFIMT ] =0. 5
[ ERTE(AK=2.3 JUFTTEEAR*=1. 6 N HEE=1.5
HAREE RO R k=1, 4 )P THRET=1. 2 )P HPNAL k=1 1 =PRI/ NGET k=1, 1
HALHT FARRE % =1. 0 B\ HHHETT R %=0.8 EFHI#/ _F%=0.8 )\ FHiE5r=0.5
R SEABT SR HR=1. 4 KAUTHALRESF % =1. 3 ALALHFEART AN k=1. 3 LA AARRT/ B *=1. 2
KAlmEAL k=1, 1 KAUTFRpE Tk =1. 1 AUAET AR s T=1. 1 AUHCHvEART B *=1.0
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
KAUTAIFIES k=1, 0 FKHTTHERTBHNE *=0. 9 BRFTIAARAT % =0. 9 ALLTTHIUHHIR *=0. 8
ALAETT RIS 87K 5k=0. 8 FKFHTHIRLIFNM *=0. 7 BEFATAMER=0. 7 KAUTHREIAERIRT %=0. 7
BARTTIEER=0. 7 ALALTT AR /) % %=0. 6 FFIASTETRIHE+=0. 6
LTI 1 FFLRTRIR k=1, 2 {ALRTAMEL 1 SRR Je k=1, 0 FERTTATVEMR %=0. 9 AL %=0.9
FERTITHI k=0, 8 REEMEEFAR*=0. 8 [LEAMTHES F:5k=0. 7 {WALRT45 %=0. 7k [LITiklIk *=0. 5
e e 1 fEEIHERERILAT %=1, 1 FEHk*=1.0 ERBHEH*%=0.9 JI{ZIT 5 H%=0.9
FAT T ACERIT 5k =0. 9 BEERTHIT *=0. 9 AT *=0. 8 HIASTIRARM] 5=0. 8
SHTHIIT Ay | R =0, 8 W O E T =FIET=0. 7 AREFATOHHR %=0. 6 RIAESSHIETX R BT %=0. 6
TRITHTAEHE=0. 5 REFT TAAA %=0. 5 FEFAE 5T X = BHT=0. 5
76 |16 06 21 | BET 23° 43.6° N 121° 55.2° E 31km M: 5.4
TR 1 BICERTAGR=1. 2 BINENTELS % =1. 2 PrEnTisg=1. 0 GARERTHM0. 8 AT *=0. 8
LIRS0 T PrEIT RJE=0. 6 ATENT EJF =0, 6 FrEITEE=0.5
77 |16 06 49 | FRIIREEER 36° 00.6° N 139° 53.9° E 42km M: 3.1
/e 1 HJETEER k=1, 1 2R T k=1. 0 /NEEMNT LEH %=0.8 AKFHPYEAT%=0.8 4/Aditix=0.5
DAEHINE*=0. 5 BEBT/ N *=0. 5 /NEERV/INI%=0.5 &M E%=0. 5 HEHAE *=0. 5
LN 1 FEpEE k=0, 7 ERa A %=0. 7 #ATEA=0. 6 TRFiiHF%=0.5
BRI 1 AEN FRE=0.5
THER 1 BFHTESZES %=0. 8
78 (16 23 45 | REAIRKEL - AALHS 32° 271.0° N 130° 32.7 E 9km M: 3.2
REAR UL 1 EREAHREET k=1.3 JHEILEMT=1. 1 ) RATRART k=1. 0 ZILHT AT %=0. 9
KETHABNT %=0. 7 | RECHMETRT %=0. 6 | REFHFASIHMT=0. 5
79 (17 02 58 | REFIRALES 36° 55.4° N 138° 27.1" E 5km M: 1.9
FBPIR 2 BRILITHER L@ EIT % =1. 5
80 [17 05 18 | FIRUREIES 36° 02.2° N 139° 52.9° E 42km M: 3.1
HA UL 1 =i E%=0.8 TEH{FERE%=0.8
BT 1 AEHR FRREA0. 7 MG %=0. 5
81 (17 17 16 | ILBFIEE 32° 52.2° N 128 59.3° E Tkm M: 2.3
Rl 1 87 R ESITEFA %=1 3
82 |17 18 46 | HiAREALED 37° 02.7 N 139° 50.3° E 12km M: 2.9
N 1 BrzaErEE iR s« =1. 3 BRAEMIE TR +=0. 5
83 |17 18 46 | HARRH I 41° 25.1° N 141° 44.9° E 69km M: 3.3
JeiE 1 PBHfETTART *=0. 9
BRI 1 HGEAHD 7 SRN *=0. 9
84 |17 23 07 | HFEREITE 28° 46.1° N 129° 19.5° E 73km M: 3.9
IR 1 WEFPNAT S k=1, 4 BEENRTE S =1, 3 S PNETINE 2 RRE k=1, 2 HEEPNBTEEE k=1 1
FIRFEHE %=0. 8
85 |18 06 29 | TERAFELS 35° 41.4° N 140° 06.9° E 66km M: 3.3
THER 1 TEERJRXERET k=1. 3 TIELRIXICENT %=0. 9 TIERBEXEAERT*%=0. 7 TIEH X fiyk=0. 6
TR AT %=0. 5
) [ I 1 IR FJEXMERT % =0. 7
86 (18 21 06 | fE1=iLifE 20° 48.1° N 130° 45.2° E 58km M: 4.5
BRI 1 PREAITERR sk=1. 0 FEREFRTTZ Ex=1.0 BABIERN=1. 0 BABEEZiH %=1. 0
BT R =0, 9 EIREHEATHZ BEZE=0.9 FERETITEZ %=0.9 BA ST ZE *=0.7
VLA 2 B HHARRT % =0. 7 RaFEITH2 F=0. 5 S TETERSAT % =0. 5
87 [19 00 18 | EHLELH 38° 14.5° N 141° 43.7 E 49km M: 3.9
IR 2 FETIHAERT %=1.5
1 Al ek =1. 3 BASRYEAN=0. 7 BANETIRAK=0. 6 KT S *=0.6 A&tk FH«=0.6
T RARER *=0. 5
e i U 1 AHRE AT k=0. 8
88 [19 04 23 | REAIRREAMSS 32° 42.3° N 130° 36.6° E 11km M: 2.6
REAIR 1 FERAARENNT =0, 6
89 [19 09 03 | fEEEALES 34° 00.0° N 133 44.1" E 9km M: 2.3
T IR 1 S =4t A AR ERE=0. 6
90 |19 19 01 | FHBIRHHs 37° 09.0° N 138° 51.1° E 6km M: 2.1
e 1 +HETH F4*=1.2
91 [19 19 25 | KRERAFALER 34° 50.8 N 135° 37.1° E 12km M: 2.8
ST 1 FATTFIREE=0.8
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BRI 1 BoFiRIERN *=0. 6
92 [19 23 36 | fEERALES 34° 00.0° N 133° 44.2° E Okm M: 3.0
T 2 (R =TT ER G AEE=2. 3
1 = AF i Tk k=0. 8 B & LETER]*=0. 5
93 [20 01 26 | AR E 27° 04.9° N 141° 51.0° E 148km M: 4.5
HOCAR 1 /INEIFRRRE=1 1 /NIRRT = A A 1L=0. 5
94 120 02 16 | ZRHIRyH 36° 27.4° N 141° 05.1° E 45km M: 3.4
PRI 1 BIZHi) VRS % =0. 8 EdkiZe L)1 %=0. 5
95 120 14 16 | WEREfHT 23° 57.5° N 123° 35.3° E 32km M: 4.5
TR 2 MrEmTise=1.6
1 PrERTRIR=L 0 MPEETIIR=L 0 APEHT BIRk=1. 0 MIEHTRE=0. 7 AHEATHEET %=0. 6
96 |20 15 58 | EBILREIR 36° 29.9° N 137° 29.6’° E 6km M: 4.3
L 3 LT k=2, 6 STILE]EIE=2. 5
2 NTILIRTE R % =2, 4 FHEAMAA R % =2. 3 FARGTIREA FEisk=1. 9 Rt - %=1. 9
EILTAY=L 9 BRI %=1. 9 FILITHMAT %=1 8 8JIITFZFFE *=1.7 FILH/BEEE=1.6
SEILETKIR % =1. 5 &4 R *=1.5
1 BT R k=14 FEREH TR k=1. 4 FKAIEHE *=1. 4 &L <=1 3 FKTAIT*=1.3
SRR =1. 3 ST A %=1. 1 FIRTREE k=1. 1 B Ui BTEEa k=1. 1 FERTHR*=1. 0
LG RRE F=1. 0 mEflimHE % =1. 0 BIRITIA k=0, 9 FEmifn=0. 9 HKHifE F4c%=0.9
FERIATIIRA=0. 8 BRHTFZR A MT FALk=0. 8 &1L *=0. 8 HH/AKHT/ING *=0. 7 BETHIIA *=0. 7
FOJRTRATT =0 7 &[T/ MK k=0, 6 AGEHT AJE%=0. 6 FaffiRH=0. 5
) 1R 2 BRUNFIEREET %k=1.5
1 CREAAFHNT=1. 3 REBMTAARE *=1. 3 NI THE THI=1. 0 FOKAIIM] k=1. 0 GERMIF=HRE=0.9
TR TTHT % =0. 8 #m/E i EENT=0. 8 HME Wil k=0. 7 PIWVETMIHNT=0. 5 AIRIVRE *=0. 5
AT KAESAT=0. 5 ASEHTERE%=0. 5
etz B3I 2 & LTRSS R R AR % =2. 2 &L EFERTAYR k=2 2 FREIHT 10T sk =1. 8 FREBUTTAHRENT BT =1, 8
LTI EARAT % =1. 5 FRBITTAFRINTE=1. 5 FEBHTE) 0] %=1. 5
1 BRI % =1. 3 FREHAHIT AR %=1. 3 mILmFFHENBTE 7 %=1. 1 & LrAERT k=1. 1
FI) AT % =0. 8 1 LITATHBGE %=0. 5
i 1 el *=0. 7 &8I KB %=0. 5
FE IR 1 KEFHH A %=0. 7 AP ZERT e k=0, 6 @S THAR TG *=0.6
97 120 18 12 | ZRMURRESEL 35° 58.8" N 140° 07.5° E 59km M: 3.0
PRI 1 iR 4=0.5 A T#E=0. 5
98 |20 18 46 | FKHIRANEERTS 39° 15.5° N 140° 40.7 E 12km M: 3.0
HFR 1 PERVERT) I % =1. 2
K U 1 HBURRHER P %=0. 9 BETHILPN 9% =0. 6
99 (21 06 00 | BEiRMLAHERER 42° 41.3 N 141° 58.2° E 32km M: 3.5
AbifiE 3 JEEMTREE=2. 5
2 VRN k=1, 6 ZFREHIAN L *=1. 5
1 Brmzedi=]. 3 JEEBT RN %=1, 3 BRIHRRET %=1, 2 Tk KRR *=1. 2 BEEHET *=1. 0
T MR k=1. 0 FLIRHIXITHT 5 =0. 9 TrEmiAa & k=0. 7 H M5 HERTFIR]%=0. 6
100 |21 13 13 | #EERY 37° 03.9° N 141° 08.1° E 50km M: 4.0
e e U 2 HATEBIEET % =1. 9 VWX Hi=FlT=1. 9 MIERTILH *=1.9 WX HisiT *=1.8
JUPIARS BN % =1. 8 JIPNKS TIN=1. 6 & EAET FILE KRR R =1. 6 KEMT 55 %=1.5
FHRT T R % =1. 5
1 BIFINE =1 4 AT IET=1. 4 BT REET k=1, 4 ERHFEEET*=1. 4 EMTANM *=1. 4
TARATERE k=1 3 JRIGFTIR k=1, 3 KEIMTHEN k=1. 3 WX i/ MaiE=1. 3
WX TN k=1 3 EATES k=1, 3 AREERFRR k=1, 3 /NPT NEFSETIT sk =1. 3
/NEFRT R k=1, 2 JHPA B NP =10 2 W E TR k=1, 2 18 RE 0T R s =1, 1
BT %=1, 1 FATERAT k=1, 1 292 | [Taiidirk=1. 1 &JIHT7)1) %=1. 1
T EITRA | HER k=1, 1 RJTHTEEHAR=1. 0 ARILTTERRL % =1. 0 JIMANTF 5 H k=1. 0
TARATIIIIE %=1, 0 AETIAE *=1. 0 fIARTHIE HEE=1. 0 IEETHT %=1. 0 AEHTHHA *=0.9
RATESVES +=0.9 “AATHA A %=0.9 Z2E)IT/\IFHT*=0. 8 f@ETHETTF LA *=0.8
SEAMTREE % =0. 8 A =0, 7 KREMTHF b %=0. 7 ARILTTHIH=0. 7 REA FIaA %=0. 7
VB T\ LL k=0, 6 Iy IHTRA) KR 11=0. 6 ENRITTHk=0. 6 KEMF/NE=0.6 KEFEH:*=0.6
FIRATERPN=0. 6
IR 1 EATRE%=0. 6
TR 1 BSZHBO)IVINERE =1, 4 LAIRTHRIFNT k=1. 3 KFEHfH %=1.3 HZiifirk=1.2

SRR k=1, 2 FRERE AT k=1, 2 WK E L %=1 2 e k=1 2
B TR O k=1, 2 JREM/ N k=1 2 KPP HAENT k=1 1 @i B %k=1. 1 laF*k=1.0
OF=BIRD R % =1. 0 IRERTAEE k=1. 0 FREKMHEAMNT%=0.9 H TH-HERTAS*=0. 9

A RTTARRE] % =0. 9 HRAEAH THETHRT =0, 9 #1[HiPIH *=0. 9 H A M I REAT=0. 8

AT ARk =0. 8 FPETIFTH: % =0. 8 HHEKE THER *=0. 8 FEkiiAM] *=0. 7 JHTH4=0.7
ACFRIRTTHABRT k=0, 7 AT THTANT=0. 7 AR %=0. 7 A RTiAfil=0. 6 A1/ aWi*=0.6
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
K ETTHERT=0. 6 WERMTEE L %=0. 5 OV BARnTHIA) 11%=0.5 /NEEATEGE *=0. 5
WFHA S BT ELH*=0.5
NS 1 FH e TRERT=0. 9 HEAIRE) W]/ 5=0. 9 K HJF T | % =0. 8 HHAIRE) | [HTEEHE % =0. 8
FERTA R k=0, 7 BIZEE LT =0. 7 FERE T AT % =0. 6 JSEAHTSEA%=0. 5
AYEm4 AT %=0. 5
101 (23 03 43 | REARIRAEAHS 32° 42.1° N 130° 36.6" E 11km M: 2.9
REARIR 1 ST k=1, 3 FHRATRENAET %=1, 2 REAPERAEH=1. 1 FHAAERT=1. 0
102 |23 10 46 | foftkiE 34° 07.6° N 135° 06.5° E 8km M: 2.5
Frefi L U 1 WgrET k=1 1 FHTIPIENT *=0. 8 4 HATHE=0.5
103 (23 11 41 | AEHEHLSS R HGES 42° 37.4° N 141° 57.6° E 31km M: 3.5
JeiE 2 BERFEE=1.9 YRR k=1, 9 FLIRH X CH] *=1. 5
1 ZEPHT RS k=1, 4 TeAvPETAAEk=1. 4 THEh AR %=1. 3 P TZ4e=1. 1
JEEMT T sk=1. 1 TeA~M R =1. 1 SFEITAM] k=1. 0 FLEFERIX A4 U %=0.7
H s B EBTRe5 %=0. 6 “EEETHRPN % =0. 5
104 |23 11 50 | REFIRFEES 35° 48.6° N 138° 06.4° E 7km M: 3.3
REFIR 2 I EREIT R =1 9
1 BRI k=1. 1 G5 EREmT v R % =0. 7 HEdmfif5 %=0. 6
AU 1 LAUEAETT RSN =1, 2 (LFUALTTINRRRIT % =1. 0 | LALLAETT E#RAT *=0. 6
105 |23 18 04 | ‘Erdgifyd 37° 52.9° N 142° 29.7 E 43km M: 4.1
(ze 1 AETHRAERT %=1. 2
106 (24 04 22 | HfmirTH 33° 41.5° N 138 31.9° E 43km M: 3.5
il U 1 SEFERTAREA%=0.7
107 |24 07 37 | fepkiE 34° 07.1° N 135° 07.1° E 4km M: 2.6
Fep L 2 A HTPIENT *=1.5
1 WERETH FiEtsk=1. 4 HHTHEE=0.9
108 (24 09 47 | FIRIEALES 36° 47.8° N 140° 31.8" E 11km M: 3.2
PRI 2 HREKHTRHET *=1. 7
1 AL sk=1. 1 2T/ N =0, 9 H SEBh) 1/ ¢ =0. 9
A 1 FERMT I *=1.3
109 |24 09 51 | fepkiE 34° 07.2° N 135° 07.1° E 4km M: 2.7
Tk Lo 2 T T EEk=1. 9 A H PRI *=1.9
1 fAHMERE=1.3
110 |24 20 09 | EFURyh 39° 03.0° N 142° 15.3° E 63km M: 3.3
=R 1 &amAINT=0.5 {FEHATHEEK % =0. 5
111 |24 22 47 | “EHFRh 40° 25.3° N 141° 58.3° E 20km M: 3.4
AR 1 B ERE(AR=1.4 J\FTIERT=0. 6
AR 1 ETFPEEPHTART=0. 6 AZETERRIN=0. 5 BKETEK k=0, 5 JUFFHFHEN %=0. 5
112 24 23 51 | /N 41° 48.9° N 141° 29.1° E 127km M: 4.2
B[t 2 AETYART k=1.7
1 ZFRGRSHA3 Tk =0. 5
BRI 2 P ERTIE(LK=2. 0 HUBKTIF RPN k=1. 9 BRI BN s=1. 8 J\FiEhT=1. 5
1 EART/INESL 4 )T THNHLR=1. 4 SR HIRTERS M %=1, 3 FFRT AT *=1. 3
ORI XA =1, 3 S TR RREEL 2 ARG K k=1, 2 Feoidsk=1.1
Teomidii=1. 1 BOEAT ik =1. 0 T M drfE=1. 0 BALAT FALRT k=1. 0 Fe-ori)IIPNAT *=0. 9
INFHEEHR%=0. 9 ZIRTHMT %=0. 9 Fe- > KIHTHE %=0. 8 A » FRHF=0. 7
SRALITES /R L k=0, 7 LoD /HITELIEA=0. 6 HUEAT R *=0. 5
HFR 1 HKHTIRCK k=1 3 AZRMTHAGR=L. 2 S TERIT R sk=1. 0 AGRHTRANT %=0. 7 AZ&1) | IFHT=0. 7
S TFPERPETRE=0. 6 FXIATTE | %=0. 5 Bl M#E %=0. 5 JLAAHHEN %=0.5
113 |25 03 54 | RHLEFEHH 43° 4.7 N 148 04.0° E Okm M: 5.6
AeifiE 1 AEEETE 2 455k =0. 5 ARRAVEAH%=0. 5
114 (25 04 02 | KBRIFFALES 34° 51.4° N 135° 38.0° E 12km M: 2.5
AT 1 I\ k=0. 8 AL LIBTFAFH:=0. 5
115 (25 14 44 | Hmk 31° 44.9° N 131° 59.0° E 26km M: 4.1
Bl ik 2 EHEMAEx=1.5

EIRFTTRAE % =1. 4 PEASTT E %k =1. 2 FIRSEMETE k=1 | EWZES=1. 1 JIFET) I *=1. 1
IR AR k=1, 1 FEMTHES %k =1. 0 HEgriiE=0. 9 EamiT FiT%=0.9 EIA B A& *=0. 8
FEMT R L 2 —3%=0. 8 PUESHTERIEHT %=0. 8 ‘ENIREl AR5 % =0. 6 AIRHT R % =0. 5
EERTPERE % =0. 5 FEET EEH=0.5
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
PRI 1 SWTRTHIT %=0. 8
116 |25 15 33 | R 31° 45.2° N 131° 58.6° E 27km M: 4.0
Bl Uk 1 EERAE k=1. 4 FIFTHE*=1. 1 HihigR=1. 0 #ETES %=1. 0 EWimRETPIL %=0. 9
ETIGESEFIT AR k=0, 9 IR THAGIE SR =0, 9 JIIFAMT)I[FF % =0. 8 FisflT T k=0, 7
BTN T T AR % =0. 7 FERTRE{REEE o & —%=0. 7 TEERHELRERT %=0. 7 HFgriiiE=0. 6
117 |25 17 07 | fcftkiE 34° 07.0° N 135° 07.2° E 4km M: 1.8
Rk LU 1 A HTIEMT *=0.5
118 |25 20 34 | JAERALER 34° 58.9° N 132° 49.3° E 13km M: 2.4
SR 1 FERHT BRI % =0. 6
119 (25 23 51 | ABEHEHLIS R HGES 42° 48.8° N 142° 00.6° E 34km M: 2.7
AeifiE 1 ZEPHTRS A % =0. 8
120 |26 03 57 | WiARWEREHD 36° 34.8° N 139° 29.0° E Tkm M: 2.4
N 1 BT %=0. 5
121 |26 07 20 | UZERIRSEHEPELD 35° 47.0° N 136° 53.0° E 12km M: 2.9
Mgtz B Uk 1 AR /SRR % =0. 7
122 |26 12 07 | RESULETED 36° 27.1° N 139° 09.2° E 13km M: 2.5
RERR IR 1 HAAETHTERT k=0. 8 1) IITHARSRHMT % =0. 7 R L FHT%=0. 6
123 |26 14 44 | HEEEFHE 34° 21.7 N 134° 53.7 E 12km M: 2.7
L ol 1 YHASHHILITk=1. 0 PHASTHIE=0. 6
124 (26 17 20 | [EEEAHT 4° 12.3° N 146° 42.1° E 146km M: 4.2
JeiiE 1 BIREMTARINE % =0. 7 ARETIEAH *=0. 7 BINENTHE=0. 5
125 (26 19 29 | FEMIARE
HUAR 1 /NEJEREEE=O. 8
126 (27 00 38 | ‘EliRih 38° 28.0° N 141° 57.4 E 42km M: 3.6
IR 1 BTN %=0. 5
127 (27 01 48 | ‘=i 38° 43.1° N 142° 15.3° E 39km M: 4.6
ETR 2 —BIH TR % =2. 2 254 % =2. 0 —PBIrifRNT %=1. 9 {EHET{H%K %=1.8
BETEEMAT %=1, 7 T E T k=1, 5 IRATER k=1, 5 B i AR k=1. 5 {E&fanT=1. 5
1 EETHE k=14 KANIETSE) MT=1. 4 01 EIT=1. 4 RTINS <=1 4 TSP %=1. 3
-BETT LMY %=1, 3 BN i2c)1[sk=1. 3 RERATER1 | %=1. 3 b ifiFAZEmT %=1. 3 |LAMTIIR *=1. 2
— BRI sk=1. 2 FiERiE e T sk=1. 2 BNFHATR *=1. 2 BRI ERT=1. 1 BRmRE =11
BNTIAEIR k=1, 1 & IR PEAR s =1. 0 BN T k=1, 0 [LIFEET/\EHT=1. 0 VERTIHEE] *=1. 0
-BEHTAESRET k=1, 0 KFRTETTIANIERT=1. 0 /IR FHEE % =0. 9 = iR =0. 9
BTN %=0. 8 —BIrTRHNT=0. 8 (LA TTHFNT =0 8 & M IA=0. 8 & i i *=0. 7
At EABNERT=0. 7 FEETAGARATIT%=0. 7 RERITTEENT %=0. 6 = HHREIR=0.6 = &H)1FH:%=0.6
—BATT) RT3k =0. 5 KARMETTIREHT 5 =0. 5 AAMIALAIR=0. 5 BEMT BETA=0.5 J\IEFHiKHE=0. 5
IR 2 SATBHIESAT k=1. 7 B MHHAERT % =1. 6 KUIAETIIRE=1.5 KABHHEA*=1. 5 FEEEEE=1. 5
P TR 11=1. 5
1 A& ek =1. 4 AL FIT %=1 4 JHANTHMTIE=1. 3 BeKrmanT k=1. 3 FEHFHEHI*=1. 2
BOKTTEREAT %=1, 2 KIFFTdy I = HAT=1. 1 RIGTTHF =1 1 VAT k=1, 1 BKATHFINT %=1. 1
BT HIT=1. 0 BRTTECKIT % =1. 0 Er e BT *=1. 0 Kk IIR=1. 0 ZEFRMEUAE *%=1. 0
BEIEFER k=1, 0 FHTAAk=1. 0 AR =1. 0 Ehee ERTARRIE %=0.9
FPETABEFA % =0. 9 FERHT—iH %=0. 9 HFHAH TN REN=0. 9 KIS 1-%=0. 8 KiéFital*=0.8
TEFRUHTEPRHE % =0. 8 FEIFTIETE/K *=0. 8 IAFEEXIEIL %=0. 8 Bk LMl %=0.8
ETRAENER %=0. 8 KULVETIATHTE)1N=0. 8 J M H % =0. 7 ZEEHAEL *=0. 7
TEJE TGk =0. 7 KI5 AT % =0. 7 CFRATIURE % =0. 7 Fr & mHMERSNT =0, 7 4 BRI %=0. 7
EIRNNZERT ST 5k =0. 6 =[RATEE %=0. 6 FABEEIR=0. 6 G EHEFX E4T %=0. 6
APETIRIT=0. 6
AR 1 P ERTE(A%=1.2 JUS TR %=0. 9 FARm ST (5 Kt %=0. 7 J\STHRNT=0. 6 F7HT HE5=0. 5
JURTTNAL%=0. 5
e e R 1 HATHGERIET % =0. 8
128 |27 09 54 | ‘&ILEIRHEL 36° 29.8° N 137° 29.3° E Tkm M: 3.4
Mgtz B UL 2 T SRR AR k=2, 0 FREH TR RAET AT sk =1. 6
1 ST A7) 1M sk=1. 3 & LI AT B FRBG R SRR R sk =1. 0 TREFTARNTIEE=1. 0 i (LR WTE5 )5 %=0. 8
TR HTA) 1| % =0. 8 FREBHTE ) I[H] =0, 7
L 1 SZIIBTEIG=1. 0 SEIUBT AT %=0. 8 BRI %=0. 8 FILATHIE %=0. 5 FEHHT 2418 %=0. 5
129 (27 14 16 | ‘=lRah 37° 55.6° N 141° 33.1" E 89km M: 3.7
AR 1 EHETHEE *=0. 8
A 1 FEFRES HIRE S X PERT =0, 7
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130 |27 16 42 | &y 42° 45.2° N 145° 28.9° E 46km M: 3.6
AeiiE 1 ARSI OPN%=0. 6 AREEHIER *=0. 5

131 |28 12 22 | EEFIRFEES 35° 51.3° N 137° 35.9° E 6km M: 2.0
FRpU 1 AKEET=f{%=0.5

132 (28 13 22 | feftAkaE 34° 01.3° N 135° 08.9° E 6km M: 2.8
e U 2 BERTEAK=1.9 hEATHE %=1.8

1 FRERILIA) TR k=1, 1 A HEiig)EET %=0. 7

133 (28 22 03 | RELEmEEN 43° 51.3° N 148 17.8" E Okm M: 5.

JbiiE 1 ARETHA R =1, 3 FEEHTIL 2 Sek=1. 2 AREETHEREREE % =1. 0 BIVERTH#%=0. 9 BUMERT AR %=0. 7
HEFIRTHERT 5 =0. 6

TR 1 BERATHY1%=0. 6

134 (29 05 12 | fe@tkaE 34 06.9° N 135° 06.9° E 5km M: 2.9
AR LU 2 TS %=2. 3 VR FiEx=1.9

1 AHMEE=L 0 FOIEBFNT M *=0. 8 HHENTHEA %=0.6

135 |29 05 36 | A F%0EE 29° 44.6° N 129° 58.9° E 99km M: 3.9
RV B 1 BERE SRS *=1. 1 ERE B2 BEZE=0.9 RS TEHEAE*=0.7

136 |29 17 16 | SCEOAFALER 35° 18.8° N 135° 16.8° E 12km M: 2.7
AT 1 FPHERTAE %=0. 7

137 |30 04 08 | +pEsthAETER 42° 19.6' N 143° 06.8' E 51km M: 5.3

G¥) |30 04 08 | st 5EgER 42° 19.4 N 143° 07.8' E 53km M: 4.9
AbifiE 4 JHIATETER N =3, 7 TR R=3. 6

3

THTATRTIEFAE=3. 4 R BT EEAEARAT % =3. 4 FRIRT R % =3. 4 R IR HUAGH % =3, 4

FRERMT I 2 555k =3. 3 ST AEAE k=3, 3 JHIRETRMT k=3, 2 BELITSERT k=3, 2 Pl LR k=3, 1
REBETHET k=3, 1 FrOV=)MIERNLTR1=3. 0 SEEUETHRIN %=2. 9 ALK 2 5o %=2. 8

R KETRE 4 45=2. 8 TR HETIE 1 4ck=2. 8 HHEHT 2 5% =2. 8 JEEHTHEE=2. 7

FEMT SRR k=2, 7 Fe~OMTRAE k=2, 7 Fo7)~olTHERI k=2, 7 ABIHT T %=2. 6
FIOTEHMTEFNAEISENT k=2, 6 FTOVZAMT Z A ERT % =2. 6 Z2FAIESHAIAN T *=2. 5
BUERTSOEANT k=2, 5 JEEET T k=2, 5 ToEi X HHELR % =2. 5 [LERIEAISE=2. 5

JRFERT =2, 5

AU A IXARAR k=2, 4 PAETTETIRIT k=2. 4 =A% iT=elT %=2. 4 H&H5 B ST k=2. 4

PG HTEBIBT R k=2, 4 TRETHAES % =2. 3 FOV=2HIEREIE=2. 3 20 B2 Y HIlfik=2.3
SEAMTRS 155%=2.3 HYATHH 445=2. 3 HYIATHH 6 55 % =2. 3 HEBIMTANT =2, 3 ABIMTL2 T H=2.3
PIFEHZBIMT R BI=2. 3 SIpE il k=2, 3 FUBESRIXTTHT % =2. 3 Tikridbe=2. 3

A LTSRN BRI k=2, 2 JIRITHTHRAT % =2. 2 Ryl k=2, 2 SERITHFANT *=2. 2 T 2ei=2. 2
FIREIT PG 1 55 5%=2. 2 BIUMERTPEESR % =2. 2 FHRTSeHT %=2. 2 s REFITAS %=2. 1 Siekfpos=2.1
JEHRAE TR ANT =2, 1 ALIBALR AT k=2 1 ALIRERIX &4 U % =2. 1 ALIRALRAER k=2, 1
20 HETE B k=21 FLWALRETEEE % =2. 1 T 554 74 %=2. 1 ZELATRE %=2. 1

T T EERARN=2. 0 FLIRIE FH ST =2, 0 A3l l] =2, 0 FrOvEA M ENELRE *=2. 0

K TTERGMT =2, 0 FEFETTRNT *k=2. 0 SEMHIT7E 5 55=2. 0 HIEEMTHILR *=2. 0 EAETAMT *=2. 0
FANRATSEET =2, 0 /NI AT =2, 0 BB THRART %=2. 0 ALIRTRAXATH *=1.9
AT iR k=1, 9 SR AT FA=1. 9 (ERTKAT=1.9 A B ERT H k=19

BEAE T RAT s =1. 9 /IMETFREIT=1. 9 IR %=1. 9 JtILE ks k=1.9

FUNRE-FEIX A 28k =1. 9 JIRITERIIT=1. 8 FREMTL 2 Sk =1. 8 SIFKTiFaIEmRrEHIR IR *=1. 8
SEHUITARKT =1, 8 5/ NETTARIENT=1. 8 FEASHTHHIG %=1. 7 % 0 HLETANT=1. 7 JbRHARNT=1. 7
BB HAE=1. 7 AR E=1 7 BRI AKS k=1. 7 SRR 55=1. 7 HNTH LAR *=1. 6
EHET =1, 6 R REFITANT % =1. 6 HUZENTILIL k=1, 6 H-FBRTZH-1 % =1. 6 HIFKTHITET=1.6
SE RIS -k =1. 6 BIMEITABIRE*=1. 6 B{-HIEDE*=1.6 FEMETPE 35%=1.6 AEAFET*=1.6
FUIRRER AT L k=1, 6 4BIRTfiEk=1. 5 EFRTHHFEk=1. 5 BEHRTEIEk=1.5 JESARRTRIF %=1.5
MERHIER %=1. 5 BIFHAE)I=1. 5 ATl ART=1. 5 FAFHifEmEk=1.5 #I[fikIT=1. 5
JINMETRAERRINT % =1. 4 JHFINTY 5 7 2 ) A k=1.4 AIEHAES=L 4 H IR R %=1. 4

PR RPITASE=1. 4 FI T BT k=1, 4 FHT b AT 73 k=1, 4 REMHEAR*=1.4

b AL AR sk=1. 3 FLIRPEXEEHL k=1 3 ARHREHERIMEA=L 3 B[ AT k=1, 3
FRFEATESE I R =1. 3 JRH RIS k=1, 3 RITHTAHILR=1.3 FYJIIHT EADJ1 %=1. 3
EERIRTEL SR k=1, 2 HEBIRTIENT sk=1. 2 JLFEMTEPE=1. 2 ALEERTFO®=1. 2 FERINTSERT %=1, 2
LAFHIR M % =1. 2 BRITHRL=1. 2 FEEETRCE=1. 2 RElRTIER ] k=1, 2 JEEARRTHEISERT=1. 2

WEEAAT FBRT k=1, 2 N7 a7 U k=12 ALIRH Xt 2 4=1. 2 FLIEREX) 17 % =1. 2

& REPTHEAANT=1. 2 - BEFATRET=1. 2 {EANZ2NTRT 1 4=1. 1 ifsHRALENT=1. | 2B JmaTsEE=1. 1
JERITRRIREL. 1 RIS k=1, 1 FLBRP X B 4 4ok =1. | PEEEiTse =1, 1 W1 6 4%=1.1
AREETIEREREE *=1. 1 ASFiiesk=1. 1 R EE k=1. 0 BHEETT A / ] x=1. 0 GAMTRMT=1. 0
B REFHAIAR] k=1, 0 {"RETPER] k=1, 0 HAKHTTREZM] k=1, 0 -CARATAM] k=1. 0 HBHT LT k=1. 0
FRITAERT=0. 9 SEMEHT 3R 3 4:=0. 9 BRARTTEIF=0. 9 JRARIGINTRM] % =0. 9 bR RHIEENT FAT=0.9
FEPHITZEERT % =0. 9 L5005+ Lk =0. 9 2EHTIER%=0. 9 AV 5LiiH BETH 2 %=0. 8
SERATILERT=0. 7 B FEAIY D L F sy 7 k=0, T BGHTHIENT k=0, 7 JERA] SLIEATEL=0. 7
SFNNITEEPN %=0. 7 V2 DRI AET % =0. 6 ZEBMHTAN] %=0. 6 jl]%HH %=0. 6 JLHHTEH=0. 6

IR ON *=0. 5 JEPGERIARIN %=0. 5 )1 1 4%=0.5
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
AR 2 HOBKY TR k=2, 4 P& ERTE(A%=2. 1 To oA %=1, 7 BO@ATRD T ti=1. 7
ARG k=1. 5 BFIHIET FHPER % =1. 5 B HUETEF k=1, 5 Teomidih=1.5
1 Al JEMTHER k=1. 4 -CFRTER/ [%=1.4 SFERRINE=L 3 BUOSEHTR R *=1.3 teOfidss*=1.3
ARG k=1. 2 JUFHTRAT=1. 2 —IRATRAT k=1. 2 BALET Labgsk=1. 2 T FRT&EE=1. 2
EARFEAT e k=1, 2 AR AR k=1, 1 JUFHPNAL*=1. 1 BFBT-EF k=1. 1 ANPBRI&HER=1. 1
BOSEHET BB S k=1, 1 BYCHTHE =1, 1 AHERTSE T % =1. 0 5235 HifiERT *=1. 0
Lo IPNET k=1, 0 HALATES 2 IR 1L %=0. 9 N2 FrFHREE0. 9 FERRT FELEL =0, 9
TR AT % =0. 9 FARTEER0. 9 JERFNHA S ERI %=0. 9 A E#% %=0.9
F-FOFTPE BT k=0. 8 1FIHHTIE 1 —ARHT % =0. 8 EMFSEM %=0.8 = FHRIFERT/NEHET %=0. 8
A AEAT AR k=0, 8 I [T *=0. 8 Hamiri /B k=0. 8 T [Fi4AHT %=0. 7
OMBTIARIE*=0. 6 HOEFIFLEE %=0. 6 HGBAT O *=0. 6 Fh2 R K=0. 6 SHIETET]%=0. 6
Lo RMIHTELER=0. 6 73 % HiFL /BT =0, 5
HFR 1 RER AR k=1, 0 BEKMTIRA %=0. 9 AZETIBLAIIR=0. 8 JUIE i HER % =0. 6
138 |30 08 52 | A EshifE 27° 13.0° N 141° 52.0° E 117km M: 4.2
HUAR 2 JNEIEREER=2. 1
1 /NEFERAE = H A 1L=0. 6
139 |30 09 03 | FEVEEE 31° 37.7 N 130° 46.2° E 6km M: 2.3
RV S 1 FER B TR R IR KT % =0. 5
140 |30 11 39 | ‘B EimfE 24° 43.8° N 125° 24.8" E 45km M: 3.5
TR 1 BE BT RS =1 1 BhBTeamEdt=1.0 54 &g EEER=1.0 &5l Fik=1.0
E TR FE=1 0 i R T AR v =0, 7 i TR % =0. 6
141 |30 14 16 | #hZ3) VLTS 35° 24.7 N 139° 29.2° E 115km M: 3.7
D 1 VEHH AT % =1. 3 HEFRUHXKFI=0.9
FZ) 1[I 1 BEENEXA G AT %=1, 1 Bk B AT k=1 1 S HAEHT %=0. 9 B 1-Xi%7-%=0.9
FEIR A KA AT 5k =0, 7 At X 7 HETk=0. 7 =JfiHiiLIBT k=0. 7
IR HEX IMERT % =0. 6 RELAFZR) 1[4 % =0. 6 FEIARE R JLX % =0. 6
142 |30 22 48 | REAIRREAMS 32° 42.7 N 130° 42.5° E 11km M: 2.0
REARIL 1 REARTEXFRH=0.6
143 31 03 46 | ‘ERFEALEBILIA 32° 43.7 N 131° 15.8" E 125km M: 3.7
R IR 1 RIHATRR) 0T % =0. 6
I 1 TR = [ H=0. 7
144 |31 13 00 | ‘=dglRid 38° 48.9° N 141° 35.1" E 73km M: 3.6
AT 1 (EMEETHE k=1, 1 SAHHFET %=1. 0 —BIrTakNT %=0. 8 —BEi TIEEHT %=0. 8
KARNETTHE) 1 1T=0. 6
BRI 1 RAETRESNT k=1, 1 KAWATIHEAH % =0. 7 By = PN 11=0. 7 Bkt FRT=0. 6
AL ERT %=0. 5
145 |31 16 53 | ‘AR 40° 21.3° N 142° 05.0° E 50km M: 3.4
HRARR 1 B&EERTIE(A%=0. 8
HFR 1 JUFARIHRA %=0. 7
146 |31 23 10 | tEEEH 37° 20.5 N 141° 33.6° E 45km M: 5.0
IR 3 fETHkAERT % =2. 6
2 VAT k=2, 3 BZet=1. 9 (Lot AR k=1, 8 HIRETIRA k=1 7 MG H *=1. 7
HEARETTERT s =1. 7 BT HIRT=1. 6 BCKTENT % =1. 6 KIGTTH *=1. 6 FAGHTER=1. 6
FATJEHTHE % =1. 6 ‘B3 | IBFHTRI) 1 k=1. 6 QA EHERIEL *=1. 5 FEmATRERER *=1. 5
FERERTHI A sk=1. 5 B ERTARG %=1.5 FUABTT/INT %=1, 5 KIFTAIL*=1.5
FHIRT RN k=1, 5 (BB IURE % =1. 5
1 ESSINZEMTHET k=1, 4 THARTHMTEE=1. 4 BRFERILNT %=1, 4 XK = HlT=1. 4
KA KAk =1. 4 KT dy) 1 RIA=1. 3 LEMRTHRRE=1. 3 IUEAARK R R % =1. 3 FIRFITHIF *=1. 3
BKTPEKAT %=1, 3 A EHE X Tin=1. 2 Bk BN k=1. 2 & REEHES %=1. 2
AT =1, 2 FEIRTELE %=1, 2 JHMTHA) 1] =1. 2 RIFTIEER = *%=1. 2 ATHMTATH *=1. 2
BRI k=1, 2 B HIEREE *=1. 2 &b BT %=1 1 ZEEHEEK*=1.1
BT %=1, 1 Fi=RFErTEHEy =1, 1 SR k=1, 1 =y BT *=1. 0
ERAKILE %=1. 0 FUEH 0 %=1. 0 BKATHFNT *=1. 0 FETTHEFA *=1.0
KIGEHTALHT % =1. 0 L2 AT BUE R % =1. 0 SAVETIARE=L 0 FATEHRT *=1.0
BRI k=1, 0 JUARRT SR %=1, 0 FEMEEN=1. 0 IAEIREF AT %=1. 0 FLIRAEXK A %=0.9
SANEHIHE) % =0. 9 IBHFERAA=0. 9 IIBHFEXRE *=0.9 +t 7507 %=0. 8
LTk =0. 8 KALITEHIEZHT %=0. 8 KFABT [ *=0. 8 FEHH4RK %=0. 8 FA&TRAT=0. 8
EATHEA %=0. 8 A&l |7 %=0. 7 FLARHT_Li#E=0. 7 B LE] % =0. 6
e e U 2 FRIEMTALH % =2. 4 ERNTAN % =2. 4 &R AL KA %=2. 2 AT % =2. 2

FHATHTREARRT % =2. 2 JRITHTLEHAR=2. 2 AEERTET k=2, 1 Vo & T =FnlT=2. 1
JUPIFS BN ERPE %=2. 0 FJIFS/INE *=1. 9 WX T k=1. 9 BrHlr sty E%=1.9
BREEAT IR % =1. 9 FIFRIE TREBX AT k=1, 9 AEH % *=1. 8 LRI KA *=1.8

AT AR k=1 7 FAT T R sk =1. 7 ZEE) [ THEMEC T R =1. T FERRS TAAA % =1. 7
FRMTEATES *=1. 7 MBI k=1 7 JIINKTFIN=1. 6 FEFETRETXE AT *=1. 6
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BIOHENTRILNT k=1. 6 &R FGE SR k=1. 5 /NEPR]/NEFHIT k=1. 5
JUPARE EJ R/ INLAE =1, 5 FIRS TR SERT % =1. 5 KHERTEF [ k=1. 5 AEHIAE %=1.5
PR TS B X GEE=1. 5 ZEHTHTHORR =1 5 [ERMTHEH *=1.5 FEFET/ I EX %k=1.5
ERILFTIARERT k=1. 4 FTATERAR%=1. 4 AT %=1, 4 JIVERTFE H k=1. 4 STAMTAREE *=1.4
WO X TIHIT k=1, 4 AT k=1, 3 JRIGFTIRIG *=1. 3 AR EATTEE k=1, 3 HAITIARS [HT=1. 3
TE S RETR BT % =1. 3 @5 A &M x=1. 3 22/ \WELk=1. 2 —ART4fH %k=1.2
TARATIENE k=1. 2 ) T EAR k=1, 2 /NEFRT @ k=1, 2 1@ ST TN k=1, 2
ARG TR = BET=1. 2 FATHERN=1. 2 WS TTRORET %=1, 1 fEEOhEmai R x=1. 1
& EFETAAERT *=1. 1 ERILAsAE=1. 1 ERLTBAE k=1, 1 WhE AR *=1. 1 KEMF/NE=1. 1
PEARFRE A % =1. 1 {RETHIAARET=1 1 BB %=1.0 BT IHEZE %=1 0 EHAE*=10
WhE T/ IMGEEL. 0 ZEE) T WERT % =1. 0 HMEERTHIE FES=1. 0 BT\ NES % =0. 9
ZARATRET %=0. 9 KEAEH%=0.9 HRETHAEFIT %=0. 8 FHHEE HifHlT=AMT %=0. 8
T HHRIHESIT % =0. 8 SRARIT R %=0. 7 JARITHIRE % =0. 7

-BATTTIENT % =1. 3 —BATTERARMT k=1. 3 —BIATHLAT *=1. 0 —BIMAEIRNT *=1. 0 SEERATHER %=0. 9
BN THTR %=0. 9 —BIrHEERET %=0. 9 2847 fisPZE0] %=0. 8 {EHETIEHK %=0.8
KASTETTIARTENT=0. 8 BLMITTA) 1[5 =0. 8 B[ 1| 5k=0. 7 At LATFHENT %=0. 7 —BIriAHHT=0. 6
TP TR AT % =0. 5 BRRATTILENT=0. 5 —BImATILET %=0. 5
KRFTNHT 4 7=0.8 KIRATMIRF*=0. 8 F LA %=0. 7 LT RiR} % =0. 7 JAIALRTAH=0. 6
RETEELE*=0.5 &N EE*=0.5
SERTRA k=1, 4 HSTRB IR k=1. 3 /K HPEIT k=1. 2 R E LT *=1. 2
SREEMT/ B k=1 2 AERITARR k=1, 1 BB GG %=1, 1 K0T sk=1. 1 B3+ AHS*=1. 0
TR TN %=1, 0 IiiF4=1. 0 RITAME*=1. 0 FHRERE LN %=0. 9 HFETIIGHE %=0. 9
IREMT AR %=0. 9 EakTiZZ I %=0. 9 ALZIRTHRERT % =0. 9 Mg %=0.8
ON= B2t A =0, 8 WA ETHE O %=0. 8 /NEEH/IMI*=0. 8 /JELHEEA %*=0.8
Gl HfRE=0. 8 HUFETHFIH%=0. 8 B4I[TPIH *=0. 8 $RETHK L%=0.8 B HifHr*=0.8
TEAKTHANT % =0. 8 A RATHTAE %=0. 7 FUPHTHFA=0. 7 ALZRMETHARET % =0. 7 AR T4l *=0. 7
INEER EER%=0.7 23T H089) i EHH%=0.6 KFH4AH=0. 6 £ [HERE%=0. 6
FRERE T /NI k=0 6 A THITEREIT=0. 6 Oz Hh i8] %=0. 6 &R *=0. 5
HFisFH *%=0. 5 FREri LR *=0. 5
TR *=1. 3 KHEFEHEH k=10 IZEITFF%=1. 0 2& IS F=1. 0 T S IR EIT=0. 9
MRS LT R=0. 9 ERHIA S %=0. 8 HYEHA AN %=0. 7 FAIE TN %=0. 7
FFENTHAREH: % =0. 6 AR e T ENT % =0. 5 HAARE) [N FHE *=0. 5
BRI THAREHT % =0, 7 EJEHTrEF%=0. 5
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